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Agrár-egyetemről
beszélt a minap a kultuszminisz­
ter. aki azt is megígérte, hog\ 
ebben a kérdésben legközeb hn 
tanácskozást fog tartani.

Bármennyire súlyosak azok az 
anyagi terhek, amelyek a meg­
levő egyetemek cs más főisko­
lák fentartásával a megcsonkuli 
Magyarországra neliezednek. a 
nczögazdasági tudományok sza 
mára a legmagasabb fokú tudó 
manyos tanintézetnek felállítását 
mégsem falálliatná felesleges 
luxusnak senki, aki Magyaror­
szág lakosságának foglalkozási 
statisztikáját és a nemzeti jőve 
delem kialakulásában az egyes 
foglalkozási ágak jelentőségét is 
meri. Ma ugyanis az a helyzet 
nálunk, hogy a nemzet élőiében 
legnagyobb jelentőségű foglalko 
zást, a mezőgazdálkodást joga 
szók, más lateincrek, kereskedők, 
iparosok, vagy éppen semmihez 
sem értó emberek is folytatják, 
nem is csekély számmal és arány­
lag igen kevés a száma az igazán 
képzeli gazdáknak.

Az is különös, hogy középfokú 
szakiskola ipar és kereskedelem 
szolgálatában van ugyan miná- 
linik, de a mezőgazdasági szak­
képzés érdekét szolgáló közép­
fokú iskolánk nincsen, Ezzel tá­
volról sem az ipar és kereskede­
lem fontosságát akarom kisebbí­
teni, de ra kell mulatni arra a 
visszásságra, hogy éppen az a 
foglalkozási ág hanyagolódik el, 
amelynek körében van érdekelve 
az ország lakosságának legna­
gyobb része.

A legfelsőbb oktatásban van 
aztán a legszembeötlőbben ciha 
i,vágóivá a mezőgazdasági ludo 

many A budapesti közgazdasági 
"gyeitmi fakultás éppen ebben a 
vonatkozásban alig segített való 
mit. (itt a közgazdasági tudomá­
nyoknak minden részével foglal 
koznak s nevelnek bizonyára ki­
lőne könyvelőkéi és kitűnő kon 
ztilokal de éppen a mezőgazdasá - 
-;i oldalas terén nagyobb erednie 
nveket elérhetni ez a fakultás mái 
székhelyénél fogva sem lehet pre 
deszlinálva.

ila most csakugyan szoba jö 
áet a kultuszminiszter által cm - 
litett agrárcgyelem, vagy inkább 
egyetemi mezőgazdasági fakul 
kis létesítése, ebben a tekintet 
ken valamennyi számításba jö 
bető hely között Debrecen van 
legkedvezőbb helyzetben. Nem 

1 síik azért, mert itt egyike a leg 
A'bb gazdasági akadémiáknak all 
lenn, amelynek berendezése és 
ludoiiianvos anyaga a mezögaz - , 
la sági lakullas létesítésénél első 
áelven számításba jöhet s nem 

■ sak azért, mert az orvosi fakul 
lason azoknak a tanszékeknek, 
amelyek a mezőgazdasági fakul - 
Javon is szükségesek, egy része 
Különben is meg van és igv az it- ; 
leni elhelyezés ennyiben kétség ■

leien köllségmeglakariíasl jeleni :
hanem különösen azért is, meri 

i mezőgazdasági oktatásban ki­
válóképpen szükséges gyakorlati 
vezetés teljesítésére itt olyan kecl 
vezö helyzet áll fenn, mini talán 
sehol sem az országban. Debre­
cenben ugyanis Magyarorszá­
gon szokásos mezőgazdasági mű­
velés alatt levő kél fő talajtípus 
mindegyikét meg lehel találni s 
mindegyiknek sajátosságait meg 
lehel tapasztalati utón is ismerni.

Valami nagyon sok jóindulatot

az országos jelentőségű intézmé­
nyek elhelyezése alkalmával a 
mi városunk sohasem tapasztalt. 
Most sem lehet reményünk arra. 
hogy az esetleg csakugyan felállí­
tandó mezőgazdasági egyetemi 
fakultást nagyon kinálgatni lóg­
ják Debecrennek. De éppen azért 
kellene nagyon résen lentiünk, 
hogy ezt a dolog tu meszelt s 
rendje szerint Debrecent illető 
intézményt el ne tegyék valami 
más, ugyan kevésbé alkalmas, de 
kedvesebb városba.

Csendes volt az interpellációs nap 
a nemzetgyűlésen.

Budapest, január 28. A nemzet- 
gyűlés ülését ma miután egy Íz­
ben a tanácskozóképcsség nem volt 
meg háromnegyed 12 órakor nvi 
tota meg Zsitvay Tibor alelnök. A 
Ház a költségvetés tárgyalását foly­
tatta :

Mirbach Antal báró helyteleníti az 
ellenzék távoliétól. Majd a tekintély- 
tiszteletről, az adózásról, n köztiszt­
viselőkről, a hadseregről beszél.

t grori Gábor a törvényhatósági 
választójog, valamint a közigazga­
tási reform megvalósításának fon­
tosságára mutat ra. Kívánja a köz- 
egészségügy, árvaszék államosítá­
sát. A költségvetést nem fogadja cl.

Bari a Szabó József a következő 
leiszólaló. A szociális reformokkal 
foglalkozik : határozati javaslatot 
nyújt be, utasítsa a nemzetgyűlés a 
kormányt, hogy a nyilvános jellegit 
kórházak b legeinek ápolási költse 
gél újból állapítsa meg.

Mcskó Zoltán az általános, titkos 
választójoggal, Unhinek István .1/ 
ellenzék passzivitásával, az általa 
nos gazdasági helyzettel, továbbá .1 
mezőgazdasági hitel problémájával 
foglalkozik.

Sigray Antal az orosz sjsovj' ttel 
megkötendő szerződésről beszél 
Franciaország a második állam, a 
mely Oroszországgal megegyezést 
létesített. Általában csak azok az ál 
lamok kötöttek a Szovjettel szerző­
dést. amelyeknek erre szükségük 
volt. de ezek sem értek vele semmit 
A Szovjettel kötendő szerződésben 
nemzeti gondolat feladását látja es 
ezért tiltakozik ellene

Kiss Menyhért 1 pé.izűgymiinsz 
terhez intéz interpellációt Intézke­
dést kér a magántisztviselők helvzr-
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A belügyminiszter a jövő héten terjeszti 
a Ház elé a választójogi javaslatot.

Budapest, január 28. A kormáin 
párt közigazgatási bizottságának ma 
délben kelleti volna folytatnia a vár­
megyei törvényhatóságok újjáalakí­
tásáról szóló törvényjavaslat tár­
gyalását. Rakovszky t van belügyim 
niszter azonban váratlanul megbeír 
grdett husmérgezésl kapott és az 
ágyat kell őriznie — és titkárja ut­
ján arra kérte meg Almás1 y Lászlót, 
a kormánypárt ügyvezető alelnökél, 
haiasztassa el bizonytalan időre a 
párt közigazgatási bizottságának 
ülését és ennek következtében vegye 
le a vármegyei javaslatot -i kor­

mánypárt holnap esti éi tekezletcnck 
napirendjéről is. A vármegyei ja­
vaslat tárgyalásának elhalasztásá­
val kapcsolatban

F. Szabó Gáza,
a javaslat előadója ■ következőket 
mondotta

A vármegyei1 javaslat most már 
csak a jövő héten kerülhet 1 kor­
mánypárt értekezlete elé, a nemzet­
gyűlés közigazgatási bizottsága pe­
dig legfeljebb a jövő hét végen, vagy 
a rákövetkező hét elején foghat hoz 
zá a javaslat tárgyalásához A bi

fenek megjavítására és a nyugdijil- 
!élmények valorizációjára vonatko­
zólag.

Búd János pénzügyminiszter azon 
nal válaszol az interpellációra. Meg 
van győződve, hogy Kiss Menyhértet 
a legjobb szándék vezette, figyel­
mezteti azonban, hogy interpelláció­
ját olyan hangon terjesztett - be, a 
mely kellemetlen visszhangot kell 
bet. Megnyugtatja, hogy .1 kormány 
tudni fogja kötelességeit. A maga . e - 
széről mindig ott lesz a kisemberek 
oldalán, de nem hajlandó olyan han­
got eltűrni, mely izgatásra alkal­
mas. Egy nemzetgyűlési képviselő­
nek kellene bírnia annyi belátással, 
hogy a kormány tekintélyét ne igye­
kezzék aláásni. Tekintve, hogy a va­
lorizációs javaslat rövid időn belül 
be lesz nyújtva, a tisztviselők kér­
dése a hgmegnyugtalóhhan lesz el 
intézve.

A mi'niszter válaszát az interpel­
láló képviselő és a Ház tudomásul 
veszi.

Második interpellációjában Kiss 
Menyhért az életbiztosítás, az. árva 
vagyonok és a hndikflK’ény l< való 
rizátióját sürgeti.

Búd János pénzügyim,iiSz.tcr vá 
I iszában kijelenti, hogy a valorizál 
eii, a legnehezebb kérdések egyik- 
A mai helyzetben az a legfontosabb, 
hogy az állainbázinrias egyensúlyát 
hogyan tlldju!' helyreállítani Az elet 
biztosítási kérdéssé’! épen most fog 
l.dkozik ; ez rgen alapos körülekin- 
lesl és megfontolást igényel \ va­
lorizációs javaslatoknál a kérdési 
részletesen fogja tárgyalni.

A választ tudomásul veszik 
Az ülés 7 órakor .’éget éri.

zoltsági vita elhúzódása azonban 
nem fog zavart okozni, mert hiszen 
a kormánypárt többségének egyéb­
ként is az a kívánsága, hogy

a vármegyei javaslatot csak az 
uj választójog megszavazása 

után tárgyalja a Ház, 
olyan időben természetesen, hogy a 
vidéki törvényhatósági választások 
még ebben az évben meg legyenek 
tarthatók. Tekintettel azonban arra. 
hogy a vármegyei javaslat tárgya­
lása most már aligha fogja a válasz­
tójogi vitát megelőzni.

mindennél előbbre való. hogy » 
választójogi javaslat a legrövi­
debb időn belül a Ház elé ke­

rüljön.
Az.l hiszem, hogy a minisztertanács 
pénteken letárgyalja a javaslatot, a 
melyet Rakovszky Iván belügyu 1 
niszter a jövő héten már benvujlhal 
a nemzetgyüiesnek.

Uj címere lesz 
Ausztriának.

Bécs, jau. 28. Becs varos ta­
nácsa törvényjavaslatot dolgozol r 
ki, amely a kétfejű sas császári 
címer eltörlésével uj címert te­
remt, fehér keresztet, vörös me­
zőben, amelyet egy egy fejű sa-. 
amely koronázatlan, a mellén tart

Tegnap műit 120 éve, 
hogy meghalt Csokonai 

Vitéz Mihály.
Tegnap volt 120 éves évforduló 

ja Csokonai Vitéz Mihály halála 
nak. Ebből az alkalomból a Cso­
konai Kör több tagja, élén dr. Kö­
rösi Kálmánnal, a Kör alelnöki- - 
vei és Csobán Endre főtitkárra I. 
elzarándokolt Csokonainak a Hál­
ván-utcai temetőben levő sírjához 
és rövid beszéd kíséretében virág­
csokrokat helyeztek el a költő sir 
ján.

Idegbajt és szívbajt kapott 
egy rossz tréfától.

Baranyapécs. jan. 28. Czecze 
Antal cipészsegéd, hogy hama­
rabb hazatérjen, szokása száriul 
a temető felé vette útját. Barátai, 
akik meg akarták tréfálni, lepe 
dobé burkolódzva. a temetőben 
láijjcszltettck. A fiatalember az 
I ijedtségtől összeesett es súlyos 
idegbajt és szívbajt kapott, mel\ - 
Ivei kórházba kellett szállítani. A 
rendőrség a gonosz tréfát elkövető 
öt legény ellen súlyos testisérlés 
címén eljárást indított.

Befagyott a Balaton
Bulaionfiirfid, jan. 20. A ke­

mény hideg a Balatont jégpán­
céllal vonla be. A tó szélcsendes 
időben fagyott be és ezért ,i jég 
felszíne tükörsima.
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Szőlőtermelők küldöttsége 
a pénzügyminiszternél.

Budapest, jati. 28. Bud János 
péznügymimszter ma a parlament
l en fogadta a bortermelő vidékek 
nemzetgyülesi képviselőinek kül- 
dótttségit.

A küldöttség részéről Eőrffy 
Imre, Farkas Tibor és Förster 
illek öt kérést terjesztettek a 
pénzügyminiszter elé, amelyek­
ben a kormány joindulalu inter­
venciója t kérték először azzal a 
liirrui kapcsolatban, hogy a kor­
mány a borbehozatal vámját le­
szállítaná.

Búd János pénzügyminiszter 
Ígéretet teilt a küldöttségnek, hogy 
! behozatali vámvédelem leszál­
lítása nincsen a pénzügyi kor­
mány szándékában.

Másodszor a rézgálic ügyében 
kérték a kormány beavatkozását, 
mert mióta a rézgálic vámját fel­
emelték, a gyarak jelentékenyen 
liágitották a rézgálic árát. Azt 
kellék lehat a kormánytól, hogy 
a termelők érdekeit védje meg,

amire vonatkozólag a miniszter 
megnyugtató ígéretet is ftett.

Harmadszor a szőlőüzemi hitel 
kérdésében terjesztette elő a kül­
döttség óhajait. A pénzügyminisz­
ter közölte, hogy a kormány, ami­
kor az országos központi hitelszö­
vetkezetet anyagilag is megerősi- 
tette, a szőlőüzemi hitel lebonyo­
lítása simán fog menni.

Negyedszer a luxus adó meg­
szüntetését kérlek a borra nézve.

Lényeges választ erre nem kap­
tak, mert a pénzügyminisztei 
először a pénzügyminisztériumi 
szakreferenssel beszéli meg az 
ügyet.

ötödször a jövedelem bevallás 
körüli panaszokat tették szóvá, 
melyre nézve a pénzügyminisztei 
kijelentette, hogy ez a rendszer 
most kerül változtatás alá és a 
reformintézkedések javítani fog­
ják a viszonyokat.

A küldöttség köszönettel és 
megnyugvással vette tudomásul a 
pénzügyminiszter válaszát.

Az antant nem intézett jegyzéket a spa­
nyol kormányhoz Zita királyné ügyében.

Budapest, január 28. Az utóbbi 
időben

Zita királyné spanyolországi 
tartózkodásával kapcsolatosan 

a sajtóban különböző hírek jelen­
tek meg, amelyek szerint az an­
tant alntolag jegyzéket intézett a 
spanyol kormányhoz.

Andrássy Gyula gróf hosszabb 
idő óta nem volt a parlamentben, 
mert betegen feküdt a lakásán. 
Ma jelent meg először, hogy Sig- 
ruy Antal gróf beszédét meghall­
gassa. Andrássy Gyula grot Zita 
királyné ügyében a következőket 
mondta:

— Én is olvastam ezeket a tu- i 
üóiitásokat, de mar az első olva­
sásra megállapítottam, hogy

jólisniert forrásból eredő 
tendenciózus híresztelések 

ezek,
melyeknek semmiféle alapjuk

nincs. Vannak bizonyos körök, 
amelyeknek az az érdekük, hogy 
ezt a kérdést állandóan napiren ­
den igyekezzenek tartani és zava 
ró hatást idézzenek elő. Ilyen 

tendenciózus cs alaptalan hí­
resztelés az is, hogy az antant 
a spanyol kormányhoz jegy­
zéket intézeti, amelyben Zita 
királyné állítólagos politizá­
lása ügyében tiltó reinlelkczé- 
‘ek és egyéb megállapítások 

foglaltatnának.
Az antant Zita királyné ügyében I 
nem intézett semmiféle jegyzékei 
a spanyol kormányhoz. Ezt lea- 
iéljebb csak szeretnék azok, akik 
minden alkalmat í. 'használni pr­
olinak hangulatkeltésre. Jámbui 
óhajtásnál nem egyebek ezek 
híresztelések, amelyeket kizáróan j 
őzért dobnak nyilvánosságra. ■ 
hogy a Habsburg-kérdést a ma 
guk szájaize szerint napirenden 
tarthassák.

Borzalmas vasúti összeütközés 
Romániában.

Bukarest, jan. 28. Jasszi mel 
lett egy tehervonat, amelynek fék­
je elromlott, az állomás irányá­
ban a lejtős pályán óriási seties- 
séggel belerohant az állomáson 
veszteglő másik tehervonatba. Az 
ósszeüiközés oly erős volt, hogy 
18 vasúti kocsi pozdorjává tóit

'VS

és az óriási romhalmaz ellorla 
szólta az egész állomást Az ősz 
szelőit kocsironcsok közül eddi 
ö fékező! holtan, hatot pedig ol 
súlyos sebesüléssel húzlak k',. 
hogy életbenmaradásukhoz alt 
van remény.

A vizsgalat megindult.

Kálvineumi vasárnap Hajduhadházorii
A hajduhadházi református egy­

ház január hó 25-én a Nyíregyhá­
zán telállitandó Leányárvaház ja­
vára Kálvineumi vasárnapot rende­
zett, melyen egyházkerletünk legki­
válóbb notabiiitásain kívül úgy 
egyházi, mint világi részről számo­
sán vették ki tevékeny részüket. Az 
ünnepély délelőtt 9 órakor ünnepi 
istentisztelettel kezdődött a rdor- 
mátus templomban, ahol a szépszá­
mú gyülekezetnek Harsányt Pál 
gyomai lelkész, békés-bánáti espe­
res bird.tte lélekemelő beszéd kele­
tében a szeretet igéit 

Délután 2 órakor Bariba László, 
alsószabolcs-hajduvidéki esperes, ti- 
szalökt református 1 lkész prédi- 1 
kált, beszédében rámutatva arra, 
hogy megalázott csonka hazánkat, 
csak a szivünket és a lelkünket egy­
bekapcsoló szeretet és a magyar lé-

leknek áldozatkész megnvilvónu 
lása teheti újra boldoggá és naav 
gya. *•

A perselyek mindkét alkalom- 
mal a Leány-Kálvini um javára vol- tíik kitéve.

Délután 5 órakor a városháza 
dísztermében műsoros ünnepély 
volt, melyet dr. Hndházy Zsigmond 
lőispan, az ünnepély védnöke nyi 
tott meg lelkes szavak kisér lében. 
Az ünnepély csúcspontját Kiss IV 
reme egyetemi tanár, a Kálvmcum 
apostoli buzgalmu elnökén k beszé 
de képezte, melyben szívbe markoló 
szavakat ecsetelte az árva ügy f |- 
karolásának nagy eszméjét. Jánosi 
Antal püspökladányi kántor szólót 
énekelt, méltán érdemelve ki a kő 
zönség elismerését. Maijai Gyula 
nemz tgyülési képviselő költemé­
nyeiből adott elő, nagyon szép si­

kerrel egy néhány kedves darabot, 
ezúttal is' méltán adva bizonyságát 
költői rátermeltségén k. Hasonlóan 
szép sikere volt a lei'fi-(]uaitetlnck 
is, valamint a városi Dalárdának, a 
mely két számmal az ünnepély sike­
réhez méltán járult hozzá. Az ünne­
pélyt Molnár Zoltán 1 lkész záró- 
szavai fejezték be, melyben úgy az 
-■ gvliáz. miül a város nevében hálás

köszönetét fejezte ki mindazoknak, 
akik az ünnepély sikeréhez akár
szereplésükkel, akár részvételükkel 
hozzájárultak. Anyagiakban is szé­
pen sik műit ünnepély volt ez, a 
mennyiben a már régebben Molnár 
Zoltán lelkész által adományozott 
négy millió koronái is hozzászámít­
va, az ünnepség tiszta jövedelme 
közel 11 ..'00.000 korona.

Levél
a szerkesztőhöz.
fiz alapos feiebbezésrői
meg a ha száz millióról.

Kedves Szerkesztő Ur, ne vegye 
rossz néven, hogy becses lapj.. - 
nak egyik, a tegnapelőtti számá­
ban megjelent cikkét, bátorko­
dom fennhangon folytatott gon­
dolkodás tárgyává tenni, holt it 
jól tudom, hogy ezekben a Szer­
kesztő Úrhoz intézed levelekben 
rendszerint olyasmiről esik szó, 
ami kifigurázni való furcsaság.

Kedves Szerkesztő Ur, én azt 
hiszem, hogy becses lapja tüntet­
ni akart azzal a sok helyen elter­
jedi, bár tudom, hogy alaptalan 
feltevéssel szemben, mintha az 
Egyetértés a városi migsztrálus- 
lioz közel álló újság lenne. Csak 
ennek a tüntető szándéknak tu­
lajdoníthatom, hogy a szóban 
forgo cikk már a címében mesz- 
sziröl rákiált az olvasóra, hogy : 
nini, a városi tanács olyan aján­
latot fogadott cl, ami egy másik­
nál hatszázmillióval drágább. És 
azután nemes egyszerűséggel 
kijelenti a tanácsi határozat el­
len beadott feiebbezésrői, hogy az 
„alapos“. No már engedőimet ké­
rek, ha alapos az a felebbezés, 
amelyik azl állítja, hogy hatszáz­
millióival drágább ajánlat fogad­
tatott el, akkor csakugyan haj van 
a kréta körül.

Hogy a felebbezés alapos-e, 
vagy nem, azt majd eldöntik ma 
délután, bizonyára lelkiismeretes 
mérlegelés után a jog- és pénz­
ügyi bizottságban s még inkább 
szombaton a közgyűlésen. Hogy 
azonban hatszázmillióról aligha 
lehet szó, azt már én is eltudom 
dönteni magának az „alapos* fe 
iebbezés benyújtójának az adatai 
hói. Nem tudom ugyan, hogy ezek 
az adalok mennyire hitelesek, de j 
azt egészen bizonyosan tudom, j 
hogy olyan adatokat, amelyek ö j 
rá nézve kedvezőtlenebbek, az j 
alapos felebbezés készítője sem 
miesetre sí m állított fel. Ha pedig 
ezeket az adatokat nézem és a la 
naes altat elfogadott ajánlatnak 
az összegét, a biztosított enged­
mény nek a figyelembevételével 
számiban, akkor az eredmény a 
felehbezií adatai szerint az, hogy 
az elfogadott ajánlat összesen ti
zenbatezcrhétszázhetvenkilenc ko
romival látszik drágábbnak, ami 
papírban ketlőszáznvolcvanöt ko­
mnál lesz, vagyis felét sem an­
nak, amit az alapos felebbezés is 
mertetője feltüntet. Viszont a 
lcnlartasi költség az elfogadott 
ajánlat szerint évi 3430, liz év 
alatt lehal harminc négvezerhá 
romsz.íz koronával olcsóbb, mint 
a felebbezénél. vagyis ilyenfor­
mán itt ötszáznyolcvanhármnmii 
lio papirkornna mutatkozik az el 
fogadott ajánlat javára. Az az 
tan. hogy n most kifizetendő ősz 
szegben a tizenhatezerrel keve­
sebb mennyivel ér többen vagv 
kevesebbet, mint a tizenöt év 
alatt kifizetendő összegben a bar. 
mini-négyezerrel több, azon fordul 
nteg, hogy müven fel- és ieka 
motozást veszünk számításba. 

Ebben a számítási kunsztban 
velőménvt mondani én aztán a 
magam laikus eszével nem érzem 
mngninnt hivatott iák. Dr azt env­
oy iból is meg tudom Ítélni, hogy 
u lienymjtoü felebbezés „alapos"-

saga nem annyira nyilvánvaló, 
hogy a tanácsi határozat felett 
könnyedén elutasító véleményt 
mondani lehessen. Annál kevés­
bé, meri az „alapos" felebbező 
nyilván megmondja azt is, hogy 
ő az aszfallgyártásnál másféle és 
minőségű anyagot kivan liasz 
nálni.

Fogadja Szerkesztő Ur nagyra­
becsülésem jelentésén, mellyel va­
gyok

hű Olvasója, aki csak járja 
nz aszfaltot.

«16 ís olcsó fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
készít. — Egyház-tér 3-1 k szám alatt

A gyors- és gépíró- 
tanfolyam megnyílt

A Debreceni Gyorsírok Inisn- 
■sága gyorsíró tanfolyama megnyílt, 
órák hétfőn, szerdán v.-. szombaton 
este lél héttőt fél nyolcig a liurgun 
dia-utcai női'pariskoLibun, ő. számú 
leiemben folynak. A gyovsirótanfo 
lvainra a jelentkezési határidő l'vhi 
hó 1. Ettől az időtől k zdve több 
hallgatót erre a tanfolyamra nem 
vesz fel az egyesület.

A tanfolyamon a level zö és vita­
ira st három hónap alatt .sajátítják 
cd s a tanfolyam végén a szorgal­
mas növendékek legalább 150 sza­
lagos sebességgel fognak Írni. Az 
egyesül 1t a lanfolyamol végző hall­
gatóknak hiteles bizonvil v invl ,-illil 
ki.

A gcpirótanfolyam három hó 
napig tart s azon naponta legalább 
cg.v órái gyakorolhatnak a hallga 
tok és pedig nemcsak egyféle, ha 
nem 10 félt1 rendszerű gépen és a 
legelterjedtebb rendszerű írógépen, 
a Hegedűs és Bori cég vezérképvi 
selőség i állal forgalomba hozott 
Protos Írógépeken.

A gépirólanfolyam a Hegedűs és 
Bori1 cég Király-utcai helyiségeinek 
egyik termében van. Jel ntkezni le 
bet Hegedűs és Bori cég irodájában 
Király-utca I. szám alatt. Mindkét 
tanfolyam dija igen mérsékelt.

HERCZEG
ANNA

modell házában 
Piac-utca 41.

kabátok
Szőrmézett velour-
Posztó- 
Piüsch- 
Bársony-
Szörme bundák, szö­
vet- és selyem divat 
ruhák, —• Jumperek, — 
blousok, aljak, pon­
gyolák, boák és muf- 
fok nagy választék­
ban a legolcsóbban.

Kizárólag elsőrendű
ocrlini szabászattal és munkával 
készít civil- és egyenruhákat:

Pl S KO LTV
brrlini okle éllel kitüntetett izaíió-m.
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Ismét lepecsételték Lédererék 
tölgyfa-utcai lakását.

A házkutatásnál semmi fontosabb bűnjelet 
nem fedeztek fel.

Magyar színészek óriási sikere 
Bukarestben.

A fsendőrügyészsúg a polgá-i 
ügyészséggel és rendőrséggel kar- : 
(|lve tegnap délután befejezte Le. 
Icrerék Tölgyfa-utcai lakásában ! 
házkutatást. Ez a házkutatás _ 
unt az Esti Kurír jelentette — 
Isősorban is odairányult, hogy 

Kodelka lemetszett fejét megta - 
Alják a ház padlásán vagy pill­
éjében. A fegyencek azonban 

hiába ástak a pincében és hiába 
kutattak a padláson, Kodelka le­
vágott fejét nem sikerült sehol 
sem inegalálni. így a néhány ér­
dekes levélen és okmányon kívül 
más jelentősebb bűnjelet nem is 
!ogluit le a bizottság. A kályhá­
ban talált zsíros hamu, valamint 
:i véres ruhadarabok, most szak- 
rtői vizsgálat alá kerülnek s ez 

fogja eldönteni, hogy a bűnjelek 
milyen fontossággal bírnak a to- 
ábbi nyomozás szempontjából.
A házkutatás befejeztével a bi­

zottság lagiai ismét lepecsételték 
Lédererék másodemeleti lakását s 
ezzel — legalább úgy látszik — 
befejeződött a Léderer-űgy nyo­
mozása. Bár lehetséges, hogy ha a 
további vizsgálat során olyan ada

tok merülnek fel, amelyek szük­
ségessé teszik a lakás némely ré­
szének átvizsgálását, úgy esetleg 
újabb házkutatást rendel cl a ka­
tonai törvényszék a maga hatás­
körében.

Egyébként — értesülésünk sze­
rint — Léderer Gusztáv, aki a 
margitköruti fogház egyik cellá­
jában tölti napjait, tegnap újabb 
vallomás tételre jelentkezett s meg­
erősítette legutóbbi vallomását, 
amelyben azt állította, hogy a gyil 
kosság s a pénzszerzés egész ter­
vét felesége eszelte ki. Ez a vallo­
más már nem mond sok újat s esu 
pán részleteiben világítja meg a 
gyilkosságnak eddig még esetleg 
homályos momentumait. A csend 
őrügyészség most már végleg el­
különíti a Léderer házaspár iigvét 
s Léderer Gusztáv aktái a csendőr 
ségre kerültek, mig az asszonv és 
Léderer Sándor ügyét a polgári 
hatóságok kezelik. A nyomozás 
esetleges uiabb stádiumairól ter­
mészetszerűleg, úgy a esendőr­
ől gvészség, mint a hünfetőtörvénv- 
szék vizsgálóbírója minden eset­
ben jelentést tesz.

Bukarest, január 28. A kolozsvári ■ 
magyar színház bukaresti vendég- j 
szereplése rendkivúl nagy sikerrel 
járt. A bukaresti színházi körök a 
legnagyobb várakozással t(.kintettek 
a vendégszereplés elé.

A jegyek legnagyobb részét már 
elővételben elkapkodták. A társula­
tot Tőkés Ernő bukaresti reformá­
tus esperes üdvözölte a bukaresti 
magyarok küldöttsége élén és beszé­
de végén a színház tagjainak piros, 
fehér, zöld szalaggal díszített koszo­
rút nyújtott át.

A kormányt Válj van államtitkár 
képviselte. A magyar színészeket 
mindenütt kitüntető szívességgel fo­
gadták. A magyar c'őadást megelő­
ző estén ünnepelték a Nemzeti Szín­
házban Nosttarának, Románia egyik 
legnagyobb szülészének jubileumát.

I Moldován színházi főigazgató Ja- 
! no vies Jenőt kérte fel, hogy üdvö­

zölje a szinészkedéséi.ek ötvenedik

■ *

Az ebest kettős gyilkosság gyanúsított­
jának újlenyomatát Budapestre küldték 

vizsgálat céljából.
A Pusztai házaspár kegyetlen ■' 

módón végrehajtott meggyilkoló- ' 
sava! s kirablásával Kiss Istvánt. ! 
a szerencsétlen Pusztai távoli ro­
lónál is erősen gyanúsították. A 
■sendöri nyomozás és a vizsgáló­
bíró elolt történt kihallgatások 
izmiban eddig semmiféle komoly 
bizonyítékot nem tudóit produ­
kálni. Kiss állhatatosan tagad és 
ilyen körülmények között az 
ügyészség a gyilkosság szilibe-

Ivén talált bűnjeleket küldte fel 
Budapestre, ahol a központi bűn­
ügyi nyilvántartó szakértői fogják 
daktiloszkópiai utón megállapíta­
ni, vájjon csakugyan Kiss kö- 
velte-é cl a gyilkosságot, Vagy 
pedig más ember ujjlenyomatai 
maradtak olt a véres szerszámo­
kon.

Addig a gyanúsított természe­
tesen továbbra is letartóztatás­
ban marad.

Magyar gazdaifjak csereakciója 
német gazdáitjakkal.

1 Tiszántúli Mezögazadsági Ka­
mara felhívja a külföldön tanulmá­
nyokat folytatni kívánó gazdaifjak 
ügyeimét, hogy a Magyar Gazdaszö­
vetség a német gazdasági intézmé­
nyekkel karöltve ez évben is meg­
rendezi1 a tavalyihoz hasonló gazdá­
it jusági csereakciót. A csereakció 
időtartama hat hónap. Jclentkezhct- 
'V k tizenhat éves kortól harminc 
eves életkorig olyan gazdaifjak a 
kiknek szülei1 önálló gazdasággal 
bírnak. A jelentkezők német gazda- 
családoknál lesznek elhelyezve és 
vészlvesznek mint családtagok az 
összes gazdasági munkában. A je­
lentkező magyar ifjú helyéb annak 

* nemet családnak a gyermeke jön 
Magyarországba, ahová a magyar 
tiu kiment. A csereakció időtartama 
dalt az ellátás díjtalan, mert ez köl­

csönös.
A részt vételi dij d millió korona, 

am ly összegben bent foglaltatik az 
adu és visszautazás költsége, lo­
mbbá a Németországból hazajöve- 

Ieluk alkalmával rendezendő tanul­
mányul költsége. Ezen összegből egy 
millió korona március l-éig, kettő­
millió korona szeptember hó 15-éig 
üzetendö he a Magvar Gazdaszövet­
ség pénztárába (Budapest, IX. Üllői- 
'd 25. sz. I. ini.).

A csereakcióba felvett gnzdnifiak 
évi március hó 28-án gyűlnek

össze Budapestre éS ugyanaz nap 
este 8 órakor indulnak a Magyar 
Gazdaszövetség titkárának vezetése 
mellett Németországba. — A német 
fiuk 1925 április hó hatodikén dél­
előtt érkeznek Budapestre és még 
ugyanazon nap indulnak magyar 
cseretestvérük szüléül ’z.

Mivel az egész országból összesen 
csak ötven gazda ifjú megy ki Né­
metországba és ugyanannyi német 
jön Magyarországba, a jel ütközése­
ket korlátolt számban vehetjük csak 
figyelembe. Aki a jelentkezés után 
a felvételről szóló értesítést meg­
kapta a Magyar Gazdaszöv tségtől, 
az váltsa ki Németországba szóló 
útlevelét és egyidejűleg küldje be a 
résztvételi dij első részletét. A je­
lenik'-zés alkalmával közlendő a 
gazdalfju életkora, vallása, a szülei 
birtok nagysága. A bejelentések a 
szülők részéről történik, ezt azonban 
ajánlania kell a helybeli községi 
elöljáróságnak, vagy a Gazdakör, 
Hitelszöv tkezet, vagy a Hangya 
szövetkezet vezetőségének. A csere- 
akcfóba felvett gazdaifiu hozzon ma­
gával legalább két rend munkaru­
hát, egy rend ünneplőruhát, néffv 
rend fehérneműt és két pár lábbelit. 
Ezenkívül két napra való élelmet. 
Jelentkezni lehet a Tiszántúli Mező­
gazdasági Kamaránál február hó 15. 
napjáig.

évét ünneplő Nosttarát.
Janovics pompás beszédben üdvö­

zölte az ünnepeltet, akit annyira meg 
hatotak Janovics szavai’, hogy meg­
ölelte és megcsókolta őt.

A jelenet mély benyomást keltett 
és a királyi páholyból is hossza 
tapssal fogadták.

A Teátrum Popular előtt, ahol a 
magyar előadás lefolyt, már a meg 
nyitás előtt egy órával nagy tömeg 
jelent meg és a nézőtér is zsúfolásig 
megtelt közönséggel.

Nagy számmal volt képviselve a 
bukaresti magyar kolónia.

Elsőnek Móricz Zsigmond Tanitó 
ur cPinü darabját, másodiknak Jorga 
Kolozsváron is előadott Apáról 
fiúra cimü darabját játszották külö­
nös sikerrel. Rendkívül nagy sikere 
volt Szentgyörgyinek, úgy, hogy a 
közönség elragadtatása köv'tkezté- 
ben az előadás pei cekig félbe»/.a 
kadt. MTI.

1 Ananász
hawaii, dobozban és kimérve

CSANAKNÁL
Telefon: 70. Piac ucca 41. sz.

Ne az égen nézze,
a fö'dSn 1|CÓTA H cWkrénwiel 
ragyog a yyVELO I A4 tisztított clofi
Kapható minden Jobb üzletben.

Tájékoztató és oktató 
előadás az iparosoknak 

az adózás kérdéséről.
Az Ipartestület elnöksége a hozzá 

u érkezett kívánságok és panaszok 
megvitatása céljából elhatározta, 
hogy tagjainak az adózás kérdéséről 
oktató előadást tart, melyen a testü­
let részéről felkért előadó teljes fel­
világosítást, a követendő eljárásról 
és leikészültségről megfelelő tájé­
koztatást fog nyújtani.

Ezen tájékoztató előadás február 
hó 1-én, délelőtt" 11 órakor lesz meg­
tartva az Ipartestület dísztermében. 
Az Ipartestület elnöksége módot és 
alkalmat kíván nyújtani az iparo­
soknak. hogy ezen tájékoztató elő­
adás keretében megismerkedjenek 
az adózás körül követendő eljárá­
sokkal. A tájékoztató előadás ki fog 
terjedni a jövedelem és vagyonadó, 
továbbá a kereseti adó kivetés és 
megállapítás körülményeire. Az elő­
adást vita követ?, amelyben mitid'n 
tag részt vehet. Az Ipartestület el­
nöksége ezért felhívja városunk ipa­
rosait, bőgj' ez n igen hasznos és 
fontos tájékoztató előadáson teljes 
számban jelenjenek meg.

Ipartestület.

Burgonyatermelési érte­
kezlet Nyíregyházán.

A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara a Szabolcsvármegyei 
Gazdasági Egyesülettel együtte­
sen Nyíregyházán rendezendő 
burgonyatermelési értekezletét 
február hó 21-re tűzte ki. Már ed­
dig is az ország minden részéből 
sokan jelentették be a részt véte­
lüket. A földmivelésügyi minisz­
ter felismerve ezen értekezlet nagy 
fontosságát, az illetékes kísérlet­
iig)'! intézetek közreműködését is 
engedélyezte s ezzel az értekez­
let a helyi jelentőségén felül 
emelkedve, országos jelentőségű­
vé válik, nevezetesen a m. kir. 
növényélet és kóríani állomás, a 
m. kir. burgonya termelési hiva­
tal, valamint az országos mező- 
gazdasági kamara és a tarskama- 
rák is r-'szt vesznek és képvisel­
tetik magukat.

Az értekezlettel kapcsolatosan 
az ország legkiválóbb szakembe­
rei tartanuk szakelőadásokat a 
burgonya termelésére, betegsé­
geire, a vetőgumók kiválasztásá­
ra és az értékesítésre vonatkozó­
lag.

: Kívánatos, hogy a Tiszántúl
gazdaközöfisügébcl minél többen 
jelenjenek meg őzen nagyfontos- 
ságu szakertekezleten, mert a 
tárgyalások és szakelőadások so­
rán sok oly értékes és követendő 
útmutatást nyerhetnek, melyek 
révén jobb. nagyobb mérvű es 
egészségesebb burgonyatermést 
biztosíthatnak maguknak, az el­
múlt esz endök általában elfajzott 
beteg és mennyiségre sem kiele- 

i gitő terméshozamaival szemben.
^*mj**m0~m**0*mm iw. ■■■«»i

Nagy emberek mondásaiból: 
Ami a virágnak a napsugár, az * 
kereskedőnek, iparosnak a rek­
lám, a hirdetés.

Legelő-, rétgazdasági- 
és takarmánvtermesztési 

kiállítás.
Állattenyésztésünknek rendkívül 

n a cry csapása, hogy legelőink nagy 
része r ndkivül elhanyagolt és rossz 
állapotban van. A legelők talajjaví­
tásával nem törődnek, gyeptakaró- 
juk felújítása, trágyázás és fclülve- 
tés úgyszólván alig valahol történik 
meg. egyébként is a leg'lőjavitás 
legegyszerűbb eljárásai is el vannak 
hanyagolva. A rétek is nagyon sok 
helyen le vannak romolva. Ahol pe­
dig nincs <lég legelő, vág)- ami van, 
az nincs elég jo állapotban, ott a ta- 
karmánvtermesztéssel néni pótolják 
kellően a hiányt. Állattenyésztésünk­
re igen károsak lévén e fogyatko­
zásaink : a Tiszántúli Mzőgazda 
sági Kamara mái két év óla rend­
szeres agitációt folytat a legelők és 
rétek javítása, másrészt a takar 
mánvtermeszlés fcl’okozása érdeké­
ben. Most e fontos célt gyakoi latia 
san kívánja előmozdítani azáltal is. 
hogv 1926 juriius hóra. Debrecenben 
megtartandó országos legelő es rét- 
gazdasági s takarmánytermesztési 
kiállítást hirdet nv g.

E kiállításnak az is érdekessége 
hogy ilyen jellegű szakkiállítás még 
eddig a világon sehol sem volt, eb 
ben úttörő 1rsz e kiállítás, melynek 
terveit dr. Rácz Lajos, a Tiszántúlt 
Mezőgazdasági Kamara igazsntója 
mo't tárta a Kamara elé. E kiállttá - 
a tervezet szerint, rendkívül n így 
arányú és minden részl tében gva 
kovlalias, tájékoztató és tránvitó 
lesz. ezen, hazánkban oly nagyton 
tosságu feladatok terén.

dlROESSEN AZ EOYETFRTÉf

I VERSES HIRDETÉS-
| rovatéban KlartAaabb. haté« i»bb tr 
hét olreAbb h minden mit bhil»t#en*l
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NapS rend :

■laiiuár 29., csütörtök, Protestáns 
Adél, római katliolikus s/.alczi széni 
Ferenc, görög katliolikus : Ignác 
Napkelte 7 óra 110 pere, napnyugta I 
óra üti pere.

INGYEN KAP EGY GYÖNYÖ­
RŰ kiállítású és érdekes liőtar- 
lalmu NAPTÁRI’, HA 3 ELŐFI­
ZETŐT GYŰJT az EGYETÉR­
TÉSRE, Az EGYETÉRTÉS élénk 
liirszolgáiatával kimerítő és rész­
letes tudósításával teljes megelé­
gedését érdemelte ki t. olvasóinak. 
Az, EGYETÉRTÉS előfizetési ára 
havonként 35,000 korona. Lelkész, 
tanító és tisztviselő urak magas 
kedvezményt kapnak.

Károly napja. Ismét 
zete.s névnap suhant

egy neve 
el felettünk

Károly
jó magyar szokás szerint a jó ba­
rátok, ismerősök és tisztelők fel­
keresték a Károly okát, hogy kife­
jezzék nekik szerencse kivonatai­
kul. Igv meleg ünneplésben volt
I esze tlr. Pap Károly, a debre­
ceni M. Kir. Tisza István Tudo­
mányegyetem nagynevű rector 
rnagnificusának, az egyetemi ifjú­
ság és tisztelők nagyszáma fejez­
ték ki neki jókívánságaikat. 
Ugyancsak sokan keresték fel <lr. 
Misz.ty Károly városi főügyészt, 
dr. \ áss Károly tanácsnokot és 
dt. Erdőss Károly lelkészt, inté­
zeti igazgatót és gratuláltak nekik. 
Nem feledkeztek meg a jó barátok 
Markovit?, Károlyról, a „Bika“ 
szálló pince üzemének agilis ve­
zetőjéről ; a névnap alkalmával 
sok ismerőse kereste fel és kívánt 
szerencsét működéséhez. Igv a leg 
napi nap a Károlyok napja volt 
és szintén jó magyar szokás szé­
lűit nem egy pohár ürült a Ká­
rolyok egészségére.

Névnapi gratuláció. \ Csokonai 
kör több tagja, élén dr. Kőrössé
II almannal. lelkereste dr. Pap Ka 
mly egyetemi rector!, a kör el no. 
két és névnapja alkalmából me­
legen gratulált a kiváló tudomn - 
nyu professzornak.

Megjelent Mácsay Sándor Em­
lékezete. Ara 5.000 K. Kapható 
Méliusznál.

' szent Ki /.höbet Egyesület lehr 
•"I l-én, este I) órakor, az Ariinx 
bika üvegtermében az Országos 
I fink nyomor, nyhitö Vkeió javára 
le .a-estélyi rendez tombolával. Belé 

egy teával és teasütemény- 
"yel.,30 ezer korona, a vigalmi adó 
ndkül. la ne os -j egy 15 ezer korona.

A Fillér Egyesület teaestélve. V 
mint már jeleztük, február hó' 7-én,

1 Bika dísztermében lesz megtartva 
1 Fillér Egyesület tea-estélye Az 
‘lőkészületek után ítélve, az ez idei 
estély is méltán tog sorakozni a há­
ború előtt tartott, mindig kedélyes 
hangulatban lefolyt estékhez. A meg 
hívókat ma tették postára. Meghívó­
ra való Igénylés és páholy előjegy­
zés Springernél. Ugyanott "válthatók 
meghívó felmutatása mellett a .sze­
mélyjegyek is. Táncos jegy csak az 
esti pénztárnál.

Apolló. Szép asszony, élet-indái. 
Mosjoukinv, Lissenkóval.

Vígszínház. Becsületes 
bér. Petrovich világfilmje

Uránia, Szombattól:
farkas.
Cigarettázik Ön ? 
fodorian Janina papirt

guzetn-

lexasj

Egy debreceni banktisztviselő 
ás húga halálos balesete Budapesten

Budapest. juti. 28. Tegnap este 
Kenyeres József budafoki villa­
mos" alkalmazott a sittek mellett 
egy férfi és nő nagy vértóesáhan 
fekvő holttestére bukkant. A fér 
finált talált iratokból meg lehetett 
dlapilani, hogy Szoctiurell Antal 

30 eves tartólékos főhadnagy, az 
Angol Magyai Bank debreceni 
ke cl gazdasága.’ ta k tisztviselője. \ 
nőnél iratokai nem találtak.

Budapest. járt. 28. Ma reggelt e 
•tisztázódott a halálos szerencsét­
lenségnek minden részlete. Szó 
elm red Antal Balmazújvárosról 
,3 nappal ezelőtt Budapestre ula 
/.ott feleségevei és meglátogatta 
sógorát. A banktisztviselő es le 
bugával Szochurell Antóniával ki 
ment Budafokra. Este 9 órakor 
visszaakarlak jönni a 60. számú 
villamossal. Kiabáltak, hogy áll 
jón meg a vezető, azonban az nem 
hallotta meg a kiállásukat. Az

itlolso kocsi korlátját cl is érték 
és letakartak ugrani a lépcsőn. 
azonban ebben a pillanatban a 
kocsi hirtelen sebes iramot veil 
es Szochurell, valamint a húga a 
lépcsőről hátra lezuhantak és a 
villamos mindkettőt odaszoritolta 
■I töltés széléhez.

A szerencséden no olyan erővel 
vágódott a sínhez, hogy a feje a 
vason teljesen szetzuzódott. Ké 
sől)b, amikor megtalálták őket, 
férfiúban még volt élet, mire 
azonban a Szent Gellert térre ér­
iek, mái meghalt. A nyomozás'! 
a budapesti rendőrkapitányságon 
Gaborszky rendőrtanaesos vezeti, 
aki kihallgatásokat eszközöl, hog\ 
megállapítsa. vájjon lerhel-e va 
lakit gondallanság, vagy felelős 
ség a borzalmas baleseteit, mely 
nek két emberélet esed áldoza­
tául.

«■ww

Szándékos emberölés büntette miatt 
a bíróság négy évi fegyházbüntetésre 

Ítélte Nagy Gy. Sándor kondást.
Nagy Gy. Sándor kondás 1924. 

év augusztusában egy nehéz tej - 
szövet agyonütötte Mike János 
kondástársát Gáborján határában. 
Tegnap volt ebben az ügyben a 
főtárgyalás a debreceni törvény­
széken dr. Koháry József törvény 
széki tanácselnök vezetése mellett.

Nagy Gy. Sándor kis zömök 
ember, minden intelligencia nél­
kül, egykedvűen ül a vádlottak 
padján. Vallomásában előadja, 
hogy a múlt év augusztusában 
egy élesre fent fejszével agyon­
verte kondástársát, Mike Jánost. 
Azért gyikolta meg Mike Jánost, 
mert az állandóan heccel te és 
bosszantotta Ú kérte annak ide­
ién uz ispánt, hogy egy másik 
gazdaságba tegyék át, kérését 
azonban nem teljesítették. A gyil­
kosságot hirtelen felindulásában

követte cl.
A bíróság kihallgatta a tanú 

kát, kik mind egyértelmüleg val 
lottak. Szerintük a vádlott el ke 
sered ősében követte el a gyilkos 
súgót és mini magábazárkózotl 
szollan embert ismerték.

Dr. Horváth Arthur törvényszé­
ki orvosszakértő előterjesztésében 
előadja, hogy az elhalt Mike Já 
nos az augusztusban kapott bal - 
lacsapásokban csak október hó­
napban halt meg. A halál közvei 
len oka koponyáiepedés volt.

Az ügyész és a vádlott képvise­
lőjének felszólalásai után az cl 
nők a tárgyalást fel függesztene.

Szünet után a perbeszédek cl 
hangzásával a bíróság kihirdette 
az Ítéletei, mely szerint Nagy Gy 
Sándort szándékos emberölés hiúi 
tettéért négy évi fegvházra ítélte.

Kézimunka ipar.
Előnyomda
stilszerü mintákkal.mon-

O visz}61
tirozások és tervezések mű- . 0
vészi kivitelben. • oj a*1”r*»**

Gobelin, kelin és 
Per*sa munkák, hoz-
závaló anyagok, rö
vidáruk,himzesek és gyapjú 
fonalak nagy raktára.

Spiegel Rózát Debrecenbe hoz - 
zak. Tegnapi számunkban inog­
niuk, hogy Spiegel Rózát, a rovott 
uiultu szélhámosnőt, a cseh ha­
táron letartóztatták. A rendőrség 
Spiegel Rózát tegnap reggel két 
detektív kíséretében elindította 
Debrecen tele. ahová az esti órák­
ban érkezett.

Megjelent Szathmáry Zoltán : 
A debreceni színház története. — 
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.

Olcsóbb leli a denaturált szesz. 
Budapestről jelentik : Az Orszá­
gi s Szeszértékcsitő r-l. a dena­
turált szesz árát február 3-1 ól 
kezdődően, újból 2000 koronával 
olcsóbbá tet|.\

Az elitéit márki vámőrök fe- 
lehbeztek. K hó 24-én 2 órakor hir­
dette ki az ítéletet a honvedtör- 
vuiyszék a márki vámőrök bün- 
j.őrében. Az Ítéletben való meg­
nyugvásra akkor az elítéltek há­
lom najii gondolkozás! időt kér­
tek. A vádlottak képviselője szer­
dán adott he felebbezést.

\polln. Szép asszony, élet-halál. 
Mosjoukinc, Lissenkóval.

bt
Vígszínház.
r, Petrovich
Uránia, 

farkas.
I lőszer és 

legnagyobb v
iusznál.

Becsületes
világfilmje.

Szombattól :

gazéin.

Texasi

irodafelszerelésel, 
álasztéklian a Mé-

\ városi jog- és pénzügyi |>j. 
zoltság mu. január hó 29-én. csii- 
lörtökön délután 1 órakor a város 
iiáza tanácstermében ülést tart. 
Az elnökség közli, hogy a szerve­
zeti szabály renddel 72. Ea akként 
I- udclkezik, hogy ha a bizottság 
valamelyik válasz loll tagja vgv- 
ir .suLin három üh'-en indokolat- 
lenini nem vesz részt, helye meg­
üresedettnek tekintendő s helye u 
b -közelebbi rendes közgyűlésen 
III lölteiulő. Felkéri vhhczképcst az 
Inökség a lagokal, liogy az ülé 

seri megjelenni, illetve amennyi­
ben akadályozva volnának, az Tax 
illés megkezdéséig közölni szives, 
bedjenek.

Eltemették a tragikus végei éri 
Resetár Andort. A debreceni de 
Kkii\testületnek fiatalon tlhunvl 
kiváló lagjál, Resetár Andort, aki - 
■ ól megírtuk, hogy egy pattanás­
ból keletkezett vénnélgezés áldó 
zahl leli. Tegnap délután t emel lék 
d nagy részvét melleit a Szcnl- 
Amia-utcai temető halottas házá­
ból. A véglisztességen megjelent az 
ailainrvndőrség tisztikara, a detek- 
tivtestület és az örszmélvzet kül­
döttsége, az újságírók rendőri 
szindikátusának képviselője és az 
elhunyt barátai és tisztelői. Rése­
im1 Andor Sátoraljaújhelyről meg 
érkezett rokonsága szintén kikí- 
scrlv utolsó útjára a boldogtalan 
fiatalembert.

Előjegyzési, fali liimbnaptárak 
’’agy választékban u Méliusznál.

Egy vendéglőtulajdonos kutyá­
ja megharapott egy embert. Pap 
Llck püspökladányi vendéglőlu- 
l.íjdonos kutyája a mull évben, 
chzurlat idején megharapotl egy 
embert. 'Tegnap a törvényszék 
gondatlanságból okozott testisér- 
li' miatt 300 ezer korona pénz­
büntetésre Ítélte.

Megjelent a „Kincses Kalenda­
rium“ 1925. évre. Ara 70,000 kor. 
Kapható Méliusznál.

Mondás az l’fnzók Egyesületében.
\ Delmagvarországi Kereskedelmi 

t tazók Egyesületének debreceni 
csoportjának ollhonálian vasárnap 
1 1 lőtt lel 11 ómkor Aczél Jenő 
de ügyvéd, egyesületi1 ügyész elő 
adóst tart a csődönkivü!i kényszer 
egyezségi eljárásról. A kerésktdö 
világot felette érdeklő előadásra az 
egyesük* tagjain kívül vendégeket 
is szívesen látnak. Egyébként az 
(gyesülctben minden vasárnap dél­
előtt Dsz szakba vágó előadás 

Kiadó bútorozott szoba Szénben i- 
utea 23.. I. era. 1. ajtó.

Elektromos ipari előkészítő tanfo­
lyam kezdődik január hó vegén a 
debreceni fémipariskolábun. \ lan 
mlvamon részi vehet mindenki, aki 
életének US. evél I) .töltötte. A tandíj 
“40 ezer korona. Az előadásokat 
kedden, csütörtökön és szombaton 
este (i- 9 óra közölt, i gyakorlati 
órákat vasárnap délelőtt' tartják 
nng A tanfolyam 8 hétig tart A la 
vasz folyamán rendezendő szerelő 
ipari és dinamógénkc/.elői tanfolya 
inon csak azok vehetnek részt, akik 
az előkészítő tanfo!vamot sikirésén 
elvégezték. Mivel i közeljövőben az 
elektromos ipar gyakorlása is képe 
siléshez lesz kötve, tanácsos a tan 
folyamot mftid1 nkinek elvégezni, a 
kik az elektromos iparban vannak 
foglalkoztatva. A tanfolyam sikeres 
I ’végzéséről szóló bizonyítván' 
numkkönyv, illetőleg ipartgazolvánv 
villására jogosít. Beiratkozni lehel 
január hó végéig minden na|) a Fém 

‘pariskolában.
\ Debreceni Képes* kuiendá- 

i'ium megjelent, ára 35,000 kor.
\ iszonteladóknak magas enged 
meny. Kapható a Méliusz könyv 
kereskedőben.

Ajánlja dúsan felszerelt könyvraktárátösszes„ , * i ............ és segédkönyvek, ipari, technikaitechnikai,ipari,
újdonságok, ifjúsági iratok Legújabb zenemüvek és divatlapok veketkömvvwebeskedés nagyobb választékban állandóan raktáron Előfizetésekel minden bel- kBffömi 1.pókra rlfmnuf„„V

Bárhol hirdetett köny-
tegqyorsab-
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\ zhícIó icálgiminzium java ni 
február hó l-én, szerdán este Í0 óra 
li()r. ;iz Arany Bika disztennében 
iTiuleze.iidő bál a februári bálok 
,.gvik legfényesebb estjének Ígérke­
zik A rendezőség mindent elkövet, 
liogv ezt az intim és elite estét a 
megjelent vendégek szamára felejt­
hetetlenné legye. Jegyek még kap 
Imtók Iligedüs és Sándor üzletében.

__ . ./A WV<Hvé-1
Egész magyar honban 
ifire jár inár annak :
Nincs a kerek földön 
Párja Feucrmannak.
Bőröndöt, refikült,
Vagy útikazettát,
Mindent legolesóban 
És a legjobbat ád.

Piac-utca 44. sz.

1*1 KÖZ&AX.D A Pz A í? I*

Ä rozs ismét 10,000 
koronával drágult.

Budapest, janiié: 28. A gabomme- 
im iik piacán a búzából körülbelül 15 
\ ;tgon kell el a tegnapinál 2500 ko­
máéval drágább ár mellett A mai­
lnek sem külföldi. . em belföldi búzát j 
,cni vásároltak. A rozs ellenben is­
iiéi 10 ezci koronával drágult, meri 
cxpoi (kereskedők váratlanul élén­
kén érdeklődnek <■ eikk iránt. Az 
ina. zab. tengeri ára nem változott. 
Hivatalos árfolyamok: Tisza vidéki 

j.iiza V,17 627.5. pvsividéki dió 62,>. 
rozs 520 -525, árpa ÜK) 12U. airarpa 
19 1 -515, zab 420- 430, tengeri "110 
din. korpa 250 255.

A korona 0tfQ072
Zürich, január 28. Budapest 0.0072, 

Vari., 28.07 és lél. London 21.83 és ! 
',<■!. New york 518 és egynyelvűd, i 
Brüsszel 26.97 es fél. Milánó 21.70, : 
Amsterdam 200. Berlin 123.43 és há­
romnegyed. Bees 73, Szófia ,1.77 és 
fél. Prága 15.35, Varsó 100. Belgrad j 
8,17 és Fél, Bukarest 2.72 és fél

Az aranykorona hivatalos 
árfolyama 14,535 96 papir- 
korona.

Izgalmas délelőtt 
az értékpiacon.

Budapest, január 28. Már a keddi 
üzletmenet alatt észrevehető voll, 
hogy a Magyar Hitel árfolyamúinak 
Hirtelen esése izgalmat okozott az 
értékpiacon. Ma délelölt még foko 
'idolt az izgalom, mert i tegnap' 

legolcsóbb árfolyamokkal szemben 
újabb 20,0fX) koronával 140,000 kom j 

■ ra esett a Magyar Hit 1 árfolva 
ma. Eleinte a Magyar Hitel részvé 
nyék kötésére l'entartott helyen tár ' 
■v.dlak a lényeges ál esésről, de I 
'•■után csakhamar tüntetőleg a Pénz j 

' 1 >' zoli* Központ páholya elé vonul 
tk ahol mintegy 150—200 tőzsdetag 1 

hangosan, szinte a megbotránkozá- 
'■inug:an adott kift jezést a történtek 
b’lvtt. Az izgalmas jelenetek követ 
kéziében üzlet termesz lesen még 
eveseid) volt, mert i tagok kórus­

ain kiáltották, hogy legjobb lenn 
egészen lávolmaradni az üzlettől, 
lüntetőleg elhagyni a tőzsde nelvi 
ségeil.

\z utiitiizsilén az. izgalom elüli es 
J/ üzletmenet nyugodt hangulatba 
Un elődöt). Az irányzat barátságossá 
1 0. meri a konlremin óvatos tede 
a s? vásárlásai az árfolyamokban a 
" laIboz képest javulási idézeti elő.

I H (SS

SVAJCZI sajt

CSUKÁK JÓZSEF (ÍRT.
fűszer és csemege ke vés kedéséhen
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A debreceni farsang királynőjét 
a Görbe Éjszakán választják meg,

Érdekes és látványos farsangi 1 
ncncl vonul fel a Pesti Kabaré 
műsorának befejezése után a Bika 
nagytermének feldisziletl l'olyo 
sóján. A karneváli menet cigány­
zenével vonul be a táncterembe, 
ahol sorra lejátszódik az előre ki ­
dolgozol! változatos túncmüsor. A 
szünetben megkezdődik a szép­
ségverseny. A közönség a szépség ­
verseny szavazólapok kitöltésével 
mondja meg, hogy ki a legszebb 
debreceni leány vagy asszony.

.1 szépségverseny győztesei a 
Görbe Éjszaka közönsége ünne­
pélyesen a farsang királynőjénél: 
kiáltja ki es megkezdődik n far­
sang királynőjének koronázási 
aktusa. A díszes, értékes farsangi 
koronát a legszebb debreceni 
hölgy homlokára helyezik. A far­
sangi koronát a Fried kalapszalon 
készítette.

Ezután újból folytatódik a 
tánc, amelyet a primadonna-ár- j 
verés, továbbá a táncverseny tesz 
változatossá.

A termet, a folyosókat és az 
előcsarnokot Farkas Gyula kiváló 
mükertesz délszaki növényekkel, 
pálmákkal disziti fel.

A rendezőség hangsúlyozza, 
hogy a mulatságon tetszés szerint 
jelmezben, vagy estélyi ruhában 
lehet megjelenni, 'tekintettel 
azonban a nehéz ruházkodási vi­
szonyokra. sötét ruha is megfe­
lelő.

Annak ellenére, hogy több ezer 
meghívót bocsátottak ki, mégis 
előfordulhat, hogy a lázas mun 
kában valaki nem kapóit meghi 
vöt, ezért lapunk olvasóit ezúton 
is tiszteleti' 1 meghívjuk.

A műsor keretén kívül fellep 
még Szabó Gyula, az illusztris 
művész és kiváló komikus. — A 
mulatságon különben részt vesz­
nek a Csokonai Színház társula 
Iának hölgy és férfi tagjai, vala 
mint a debreceni müvészház tag- j 
jai is.

Kovács Ionos festőművész még 
azon az éjszakán a szépségver­
seny győztesét, tehát a farsang j 
királynőjét és a táncverseny ! 
győzteseit lerajzolja.

Ez alkalommal fel kell hívnunk 
a közönség figyelmét egy igen fon 
ios körülményre. Mint ismeretes, 
a Görbe Éjszaka rendezősége 
tervbe vette, hegy egy vadonat uj 
gvönyöm szép Magomobil autót • 
sorsol ki a mulatság résztvevői 
közölt. A sorsoláshoz természete- 
Äen pénzügyminiszteri engedély 
szükséges, amely iránt annak ide 
jen a kérvényt a rendezőség ne 
is adta. A rendezőség mindent el- 
kövcl, hogy a hirdetett autósor­
solást megrendezze, azonban 
mindezideig a pénzügyminiszté­
riumtól az engedély nem érkezett 
vissza. Amennyiben ez az enge­
dély a kellő időben megérkezik, 
a remek szép Magomobil autó 
sorsjegyeit kizárólag csak a far­
sangi görbe éjszakán árusítjuk. — j 
A sorsjegyekkel nem házalunk és 
annak eladásával senkit meg 
nem híztunk.

Figyelmeztetjük a közönséget, 
hogy valami ócska autósorsolásra 
vonatkozó sorsjegyeket árulnak, 
még pedig házalás utján. Ez az 
autosorsolás semmi összefüggés­

ben nincs a debreceni újságírók ! 
mulatságával és az egy nyiregy- ■ 
házai magánvállalkozó privát üz­
lete. Az igy házalás utján el­
adott, illetve vásárolt sorsjegyek­
kel természetesen egyáltalán neu. 
lehet az újságírók mulatságán ki­
sorsolandó vadonat uj Magomo­
bil autóra játszani, ha tehál a far­
sangi görbe éjszakára hivatkozás 
sál akarnák ezeket a sorsjegyeke; 
okulni, utasítsák azt vissza.

A mulatság iránt megnyílva 
nuló vehemens érdeklődés miatt 
mindenki jói teszi, ha jegyekről 
előre gondoskodik, merít például 
páholyok már semmi protekció­
val nem kaphatók, csak földszint 
és erkély ülőhelyek.

A jegyek arai : I. rendű ülőhely 
00,000 K, II. rendű ülőhely 50,000 
K, III. rendű ülőhely 40,000 K 
erkély 25,000 K. beleértve az ősz 
szes forgalmi, vigalmi stb. adó- 
kai.

Felhívás Debrecen kereskedőihez,
iparosaihoz, iparművészeihez I
A debreceni újságírók ezúton 

kérik fel a kereskedőket, iparmű­
vészeket, iparosokat, hogy a far­
sangi görbe éjszakán rendezendő 
táncverseny, szépségverseny di­
jainak és jutalmainak megfelelő 
tárgyakat szíveskedjenek a ren­
dezőség rendelkezésére bocsátani. 
Az újságírók minden esetben szi­
ves készséggel szolgálják tollúk­
kal az ipar és kereskedelem érde­
keit és most szerény kérésük is azt 
a célt szolgálja, hogy mulatságuk 
alkalmával a közönség közi több 
dijat oszthassanak ki, megjelölve, 
melyik cég, vagy iparos, vagy ke­
reskedő bocsátottá a dijat rendel­
kezésre. A felajánlott tárgyakat 
hirlapilag nyugtázzák és kérik, 
hogy azokat a Bika-szálló irodá­
jába, a farsangi görbe éjszaka 
rendező bizottsága címére bekül­
deni szíveskedjenek.

*
ötmilliós verseny díj a farsangi 

görbe estélyen.
Az a nagymértékű érdeklődés. I 

amely a közönség köréből az új­
ságírók február l-i mulatsága 
iránt megnyilvánul, az egyik deb­
receni iparos részéről azt az ötle­
tet vetette fel, hogy úgynevezett 
frizura szépségversenyt rendez. A 
Batthyány-utea 2. szám alatt levő 
Fabry és Tarsa hölgyfodrász és 
manikürszalon egy kh. fél millió 
korona értékű nagyon szép aján­
dékot küldött be, amelyet azok 
közűit a hölgyek közöli fognak 
kisorsolni, akik február 1-én részi 
vesznek a mulatságon és a fri­
zuráikat ebben a szalonban ké­
szíttetik el. A szalon reggeltől ké­
ső estig nyitva lesz és a hölgyek 
rendelkezésére áll. Ezen a napon 
minden hölgy, aki a mulatságot- 
a versenyen való részvételre hi­
vatkozik, február 1 -cn meg,jele 
nik a szalonban és ott a fésül te­
tősről igazolványt kap. A frizura 
szépségversenyen ezekkel az iga 
zolvánvokkal lebet majd részt- 
venni.

A szalon a legszebb kezel is 
jutalmazza, amelyet február 1-ré­
ti á la manikűröznek. Ez az aján­
dék is igen kedves meglepetés 
icsz.

Az általános kereseti 
adóvallomások beadása.

Az általános kereseti átló vallomá­
sokat február hó 28-óig kell be­
nyújtani az illetékes adókerületnél 
Felhívja a kéri skedelmi1 és iparka­
mara érdekeltségét arra, bogy a 
vallomást pontos időben adják be. 
mert ennek elmulasztása súlyos te- 
lUTtöbbleltei jár. Aki nyomtatványt 
nem kapott, az fáradjon el az adó 
hivatalba és kérjen, mert az, hogy 
részére a vallomást ivet nem kézbe­
sítették ki, nem ment fel senkit a 
vallomás beadás elmulasztásának a 
következményei alól.

ETYI

; színház ▼
▼

MŰSOR:
Csütörtökön, január 29-cn Ma- 

rieza grófnő, operette. C) bérlel.
Pénteken, január 30-án Maricza 

grófnő, operette. D) bérlet.
Szombaton, január 31-én Ma­

ricza grófnő, operette. Bérletszü­
net.

Február 1-én, délután 3 órakor 
Xótás kapitány, operette. Marko- 
Markovil.s Andor első fellépte be­
tegsége után. Grete — Gyöngyös- 
sv Mary.

Csokonai-emlék.
Debrecen nagy költője : Csokonai 

Vitéz Mihály emlékének kegyelme­
sen áldozoll l.gnap este a nevéről 
elnevezett debreceni szihaz.

Kerek szám 120 esztendeje annak 
\ olt ugyanis tegnap, hogy közel az 
ősi Kollégium .szomszédságában, a 
Darabos-utcai kis nádtetős házacs­
kában megváltotta gyötrelme:» szen­
vedéseitől a halál a Lilla dalok köl­
tőjét borongós januáiius ködös al­
konyatán: t Ijes tudatában lévén ko 
raf elmúlásának. Legalább is arra 
enged következtetni utolsó látoga­
tójához, kedves barátjához, az egyik 
rézm tsző diákhoz intézett azon halk 
szavú kijelentése :

Auffiroljon be még egyszer a dok­
toromnál, majd én is beauffirnlom 
oda fenn viszonzásul a jó Istennél !

Az orvos meg is vrk zeit, de a 
haldoklónak már nem sok szüksége 
volt a kért közbenjárására.

A Csokonai színház vezetőségének 
a vendégmüvésznő: Viola Margit so­
rozatos fellépései mialt, nem voll al­
kalma egész estét betöltő darabbal 
áldozni a költi) emlékének. Igv Ha­
la ssy Mariska lépett a Marica nyol­
cadik előadása előtt a függöny elé. 
igen szép szavakban, az ő művészi 
közvetlenségével ecset Ive az évfor­
duló jelentőségét. Majd elszavalta a

•Itö ..Megkövetés" e. gyönyörűsé­
ges költeményét, ragyogó, művészi 
formákban.

A mi kiváló, nagystílű drámai 
művésznőnket zajos tetszésnyilvání­
tások közt többször szólította lám 
pák elé a fellelkesült közönség. .

Ezután kezdetét vette az előadás, 
melyet ez estén i» pótszékes zsúfolt 
ház nézett végig, nagyon jól mulatva 
a hazafiasai! magyar operett minta­
szerű jelenetein, teljesen méltányol­
ván Viola Margit nagyon kedves, 
szubtilisan finom művészetét, meleg 
színes hangját, kulturált énekelő- 
adását, Unger István kellemes ma­
gyar nótáit. Szilágyi Marcs a és Ká­
rolyi Vilmos pompás tánekcltíiseil. 
líolkó József művészi bojár herceg

Buli fis Malim ruhákat kifnoástalanul fgg^ mgs, tisztit
TELEFON
323. SZÉCHENYI-UTCZA 18.

figuráját.
A kitűnő, forró hangulat fokmérő­

je az einiaraclhatlan vas inns voll ez
estén is.

Bokn-v.dflk minder» szinti*» 
pár|t 7S •••' kor»“*

FRANK IMRÉNÉL
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Hirtelen elhunyt egy hires ma­
gyar színész. Budapestről jelentik: 
Kertész Endre színész, a Magyar 
Színház tagja ma délelőtt össze­
esett az utcán és meghalt.

Tüneményes az a siker, melyet 
Viola Margittal, a Király-színház , 
primadonnájával az élén, az ope- 
lette együttes estenkint, Kálmán 
'rare világ:,'ager oprettéjében,
Maricza grófnő“-l)en elér.

V két legm gyobb sláger, Nótás 
kapitány délután és Maricza gróf­
nő este kerül vasárnap szilire.

Ha még jegy et akar kapni, úgy 
váltsa azt meg előre a „Nótás ha'­
penny“ és „Maricza grófnő“ elő. 
.idusaira.

Markovit.; Bandi betegségéből 
‘clépülve, vasa map délután „Nó- 
‘as kapitány“ Paczal Miska szere­
pében lép lei először.

Több oldalról jött kérdésekre 
viaszolva centen értesítjük az ér­
deklődőket, hogy „Maricza gróf- 
nó -ből a vendégmüvésznő fellép­
tével 50 százalékos tisztviselő-est 
nem lesz.

Apolló. Sába királynője, hatal­
mas attrakció, gyönyörű felvéte­
lekkel. Péntektől: Szép asszony, 
élet-halál, Mosjonkine és Lissen- 
koval.

Vígszínház. 2 Foxattrakció. 1. 
Villám fia, Tom Mixel. II. Dodó, 
a tengeri farkas, burleszk 5 felvo­
násban. Péntektől: Becsületes gaz­
ember, Petrovich párisi világat­
trakciója.

Neumann Annin OK AS hl, dr. Tliur- 
zó Károly NyTVE, Dabóc/y Jenő 
DMTK, Vigh Imre DM'l K lloiválh 
Nándor Ny RISE, Bodonyi Sándor 
BUS 11, dr. Virúgh Ferenc KTE, dr 
Bartlia Zoltán D. Post is.

Póttanácstagok : ifj. Gálos Bajos 
I MOVE, Bcrkovits Andor KSE, ilj. 

Stibi József Ny. Bőrös, Szabó Kál­
mán DMTE, Rolkó József Ny. Pos­
tás, Kerekes Ferenc KI KSE, Szelíd­
ről Pál 0. Postás, fásokat István K 
MOVE

A bivótcstiiU-t feliiivja líadtíR 
Endre, Balta Zoltán, Szántó Zoltán, 
f.s. Nagy Béla és Zöld István bíró­
kat. hogy a birtóteslületbe való lei- 
vételi lapjuk kitöltése végett január 
hó végéig jelenjenek meg Pauló Ist­
ván üzletében Batthyány-utca 22. sz. 
Ugyanott kell az összes bíráknak a 
tagdijat, 10 ezer koronát befizetniük, 
mert ellenkező esetben nem kapják 
meg az igazolványaikat.

A szerkesztésért felelés :
POSCH DEZSŐ.

A "rÁLTOSFIU.
- *E*ENV. -

Irta: OLÁH GÁBOR. mm
XXIII

Mind ölte meg Atyimot. Nem egy, nem kettő, nem három : 
mind.

Ez a vad, rideg, egytagú, súlyos szó mindannyiszor fel­
süvöltött a kaszárnya udvaron, vagy a folyosón, vagy a nagv 
szobában, valahányszor Hoffmann kapitány ur, ez a tört ma­
gyarsággal ordítozó, kemény ember, ráorditotl a legénységre :

— Kutvákok ! Kicsoda megölte Atvim ? Bicskás istene­
teket !.. ..

Mind !
Zugolt vészjóslóan a Dom Miguel-bakák zomotor szava.
Az egész század vállalta a felelősségei.
A tisztikar, a hadbíróság ürgette-forgatta a dolgot, szilié­

ről fonákjára, fonákjáról színére, de bizony nem tudott mire 
menni a konok, egv húron pendülő hajdúsági fiukkal. Hoff­
mann kapitány ur szügvig veresedre ordítozta

karolnak a gazemberek Egy ,pen-

Tudja ön
ml lesz febr. 25-én

Megtörténtek a jelölések 
a labdarugó kerületben.

A labdarugókénál:! jelölő hizott 
saga most ejtette meg a hivatalos je­
löléseket a vasárnapi tisztújító köz 
gvulesre. A jelölés nem mindenben 
találkozik a sportközvélemény he­
lyeslésével, bár a jelölő bizottság 
igyekezett a h gmunkaképesebb tisz­
tikart összeállítani. Egyes tisztségek 
betöltése körül élénk szervezkedés 
folyik és ijry a vasárnapi közgyűlés 
nem fog minden harc nélkül lezaj­
lani. A hivatalos jelölés egyébként a 
következő :

Alelnökök : Dr. Zempléni Gusztáv 
DVSC, Kollmann Ferenc DKASE. 
Káldy Zsigmond DMTK, Keiner Ar 
min DTE, Kondor Aladár KSE di 
Payer Dezső DEAC.

Főtitkár : Römer Ricliárd DTE 
titkárok : Czcrovszky Zoltán DEAC 
(tavas Sándor DMTK: pénztárnok 
Nagy Dániel DKASE; ellenőr ■ Ve- 
csey István DMTK; számvizsgálók :
^ nxr?í°rL-NyKISE- VarJ«s Sin- 
dór DMTK, Kaczauder Miksa DTE
háznagy : Bállá Zoltán DKASE- 
könyvtáros: Zöld István DVSC:
ngyesz : dr. Borbély Miklós DTE 
orvos : dr. Dóczy Gedeon DEAC.

tanácstagok Görgey József m i- DEAC, <Vainr4 Dezső 
DTE, Mittelmann Miksa DTE i-.r ka Károlv DVSC. dr Bakos-.’ /X 
ntsc. Hermann p». .

lek. Weszellv ur! Gondolkod­
jon I

Ha intelligens ember, ilven 
gyerekes dolgokkal nem nevetteti 
ki magát.

Tisztelettel 
W. D.-né.

Wirtschafter Elemér ur a mai 
napon cégünk kötelékéből kilépett 
s igy nevünkben üzleteket nem 
köthet, sem pedig pénz felvételére 
nem jogosult.

Borkereskedelmi Társulat
Ériedignde,- és Fisch, 

Hatvan-u. 37.
E rovatban közlőitekért nem vál­

lal felelősséget a szerkesztőség.

A debreceni izr. hitközségtől. 
20—1925.

Hirdetmény.
A debreceni izr. hitközség elöljá­

rósága ezennel közhírre teszi; hogy 
a közgyűlés minden osztály részére 
megállapította az 1925. évi -idóösz 
szeget. A meghatározott összegeket 
I ltüntető betűrendes ndóhíjstrom í. 
évi február hó (i-ig bezárólag ,i hit­
községi irodában Közszemlére k Íté­
leteit, mely idő alatt az adózók csat- 
leges felszólamlásaikat a végérvé­
nyesen döntő felszólamlás! bizott ­
sághoz írásban benyújthatják

A debreceni izr hitközség 
elöljárósága.

1247—1926. aü.

Hirdetmény.
Az általános kereseti adó bevallás 

benyújtása iránt.
j 'í '.»Jjosi adóhivatal felhívj., ;, ke 

eskedőkel. föld bérlők r-t. iparosokat 
I onosokal. ügyvédeket, általában 

bárminő értelmi foglalkozó-1 űzők !
I ,<'1 v;,laki önállóan és nem vn- 
í ' munkaadóval szemben fenn-

o szolgálati viszonyból kifolyó,,,
’ 'tat^vendéglősökéi. Ilalméröket. 

feles bérlőkét, henteseket, mészá 
I 1 ns°kat stb. hogv 1925. évre áll-, 

l.mos kereseti adó vőlnmá -nk:i | 
évi február hó 28. napiéig bezárólag 
i‘ mcKovetkezmények te--| tt :i/
illetékes kerületi idóhi- 
okvetlen nvuilsák he 

A b-valláshoz szók - ég,-. 
látványok a városi kerületi 
falóknál szerezhetők he 

Aki bevallását az előirt határidő 
ben nem adja he vagv bevallásából 
adokötele foglalkozóit kihanv, 
b’' lés során megállni,itoft adónak 
, ■ 'z -Zalákét, ha pedig „ hozzá in- 
tizeit felhívásra sem felel meg. ,lz 
e sótok,ilag megállapított adónak 50 
mzaFkát Fizeti bírság

dalolnál

r ii vom 
adóhivr

Egy pendelen 
délén !,...

Atvim meghalt. Atvimot eltemették. A harmadik század 
eit es virult tovább. A vizsgálatot beszüntették ; harminc na­
pig eey baka sem léphetett ki a kaszárnya udvaráról.

Mindegy. A baka-társadalom törvényének eleget tettek.
A kővetkező nyarán felrakják a Dom Mipnel-bakákal vo- 

j ":,lra es A’iszik, viszik őket. a jó Isten tudja csak. hová ? Annyi 
! bizonyos a dologban, hogy a poroszokkal tört ki a háború ■
I azok so_ra kot alja Benedek láborszernagv ur a Ferenc Jó-
I zsef rebelliseit.

Budapesten áthúzódnak. Becsen keresztülvágtatnak, onnan 
j «állanak észak felé, amerre az Adler és az Elbe föl vő kanya 

rog. Más részük lekerül délnek, Stájerbe : Görz táján mássza 
a hegyeket. Olt az óla szolé ropognak.

I P,akó Misl<a a vonulókhoz jutott. Jó kis dobiát elve- 
I szik tőle. csatatéren semmi szükség a dobolásra, Wöllebb a
I Dombitajeleket adják le. Puska töri az ő vállát is, elöltöltő régi 

puska amelynek a kapszliját fogával harapja el a mókám 
baka Vasnálca van dugva a fegyveres« ágyába, azzal verik le 
a tmtast. Fehér zubbonya vállán keresztbe két szíj feszül • bal­
oldalon n hamuéit, jobb oldalon a vászontarisznva lóg le róla • 
bálul a bornyu guggol a hátán. Felében nagv cilinder sanka'. 
az ts fehér, mint a lisztes zsák. Az osztrák hadsereg kék nadrág- 
1- es fűzős bakkancsa eoÄiti ki fölszerelését. A bornvun féí- 
korben az összehajtott köpönyeg posztó-szivárványa ivei.
h(Jrrr;nn1:- szakada|,an tempóban, előre. Nem tudni :
l éé, ‘ (j , 0rszaguták pora festi a kék nadrágot fe-
Hszámrl ^ I16' 1 hi"Zl, .In,)('sl''0s «in-kére. A rekkenö melegben
fogn i Xni1, rí;,L k,S7á,'ad a IHk''k. a felük ég. mintha lángol
mfnf , u"'*' A!?rs-, "\ars- vonVarls. előre ! Mennek, mernek.
óondo l-nz n'Z/ -TP'Í ' titempsni- automatikusan, ész nélkül, 
gondolkozás nélkül, előre.

Ahol kannak : esznek, ahol nem : éheznek. A konzerves 
dobozok- k.fogvnak ; a bak kanos-talpak lerongyolódva elmara­
doznak. F<o szakad ráiuk : szétáznak. De mennek, mennek, 
valami szornvü parancs-szóra előre.

Bakó M-ska mellett v.-V>ia az idegen országok földiét egv 
einear. bf-G-ges fin ; szabóiegénv civilben. Freie fogvtán. re­
ménye n fán számot vet ezzel a gyalázatos élettel ; elmosólvo- 

!,;■ ™ nrm na7 dologra szánta el macát. Fnen egy erdőn vo- 
m-édén 'r,'S Vs/rr azl mondja Bakónak, úgy könv-

hoí’d meg a puskámat, inig beszaladok ide a fák közzé 
Bakó ál veszi fegyveréi, a eiimáv fiú beszalad az erdőbe \ 

csapat megy tovább. Bakó báfra-bátra villant : mikor ión már 
az imnnrba ? a csan,,t megy tovább. Miska nyugtalankodni 
ni/d. bátrakiáll a szabónak : hé. Barna, gverc már!

\ csapat megy tovább.
Ä ÄS! |ö”' w*v" ”™»k-
\ csnnaf megáll.

Iegéin-0^!Irín! °téK'ao0,V'Vi! ana :| h^'vre, ahol Barna köz- 
radnitik ■ m kiá°Póf ''J :1Z ,''rd'M- Nem sokáig kelleff fá-

már akkor a dn-
Hobják^^^^^^f rAla' a ho,,,cstet a fák kö^é

Csaknem egy hónapig uszitgatia igv őket valami távoli 
naiancs. Fs mennek jobbra, visszakoznak balra, éjjel riadó/.-

hl>ra" vik &eM" 4,,“*k- »'» Rl-Ötri Äkd
II hip * rell'S«t tev». «r éhséggel víg.

Folytatjuk.

CL»V
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Gazdák és gyáro­
sok figyelmébe i

CRl^OLIIT
és egy<M>l> fertőtlenítő szerekül,

Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket
stii. a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti be a :

SZÓ OHOBUEéN
Debrecen, Piac ucca 4». sz

FRANCIA „Coty" „Roger ft Gul­
let", „Houbigant" parfüm kü­
lönlegességek beérkeztek. : —:

Jtt a kéményseprő 
péterfia ötvenkettő 
jegyező meg a számot, 
Jfart ha nem, megbánod: 
Jíem fogsz vacsorázni!

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fia-ucca 52. sz. alatt.
25 kg -tói házhoz szállítjuk

Ne törje fejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
be kiadoh.T italunkba Kossuih u. 
2.. ahoi díjtalanul készítünk hatá 
sós és elmés hirdetés szöveget.

Ivlámpák
kirakat clé.zománcozott massiv 
és nag\on szép kivitelben, jutá 
nyos arban kaphatók. Viszont­
eladóknak nagy árengedmény.

99
át

Villamossági Vállalatnál
HATVAN-Ü. 2. TELEFON 895

Ciíssa I Maga töri fejét 
Keresi egy pintér címét,
Ne izgassa kérem agyát,
Tegye már túl ezen magát.
Hívja töl 6-58-át 
Minden kádár árut kaphat, 
Dézsát, zairos-boros bordót, 
Vedret, kádat, jó, és olcsót;

ASZTALOS ISTVÁN
Hordúgyártási telepén 

ltoldogfalva-u. 3. Telefon 6-

Életünk a sírhoz vezet.
De meghalni is élvezet,
Ha sírkövünk T1T0NELLI 
Művész keze faragja ki. 

Vesselényi-tér 10.

Olcsóbb lelt a hús!
BBBSSBSMSBSeSÖSaSB^mS^™

1 kg. I. r. őrt. kóser hús

22,000 korona,
gabella és forg. adóval együtt.

Naponta friss vágás, pon­
tos és szolid kiszolgálás, ami­
ről régi t. vevőim tanús­
kodnak, uj vevőim pedig 
meggyőződhetnek.

Tisztelettel :

GUTTMAN SAMU
Pásti ucca 2. szám.

felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivat) Iában, Kossuih u. 2.

MEGJELELT!

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A P 11 A T Ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

szépen és legolcsóbban fest, 
tisztit mindennemű ruhíkat.

Csapó-u. 28. és 95.

A Katowlcl poroszországi bányákból származó

elsőrendfl porosz szenet, kokszot és száraz
import bflufr-hasab és aprított tűzifát

24 óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban, bármely mennyiségbe

VÁGÓ REZSŐ
POROSZ SZÉN ÉS TŰZIFA TELEPE,

Homokkert, Hld-utca 12. szám. Telefon 131. sz. 
Városi Iroda Piac-utca 81. szám. Telefon 1338. sz.
Waggon rendelések n bányából közvetlenül és azonnal küldetnek

SZÉP HÖLGYEK!!
Eltűnik a csontja, bája, 
Százszorosra nö a bája, 
Habtestét ha csipke habja 
Takargatja, simogatja. 
Hangversenyen avagy bálban 
Nem lesz akkor lámpalázban 
Ha csipkéit vásárolja
„Lantos“ csipke áruházban.

II DfBRECZHII ÍBŰ1&YAR (8 MRÍSREMI H.-TÄR8.
ajanlja olcsó gyári árakon a Külsővásártér 15, sz. 
alatti gyártelepén, valamint a Miklós u. 2. sz. alatti 
„Apolló lakásberendezési vállalat“ lerakatában levő

Bútorait
Ebédlő, háló, uriszoba, konyha nagy választékban. Minden e szakmába vágó 
munkákat vállalunk. Hitelképes egyéneknek kedvező fizetési feltételt adunk. 
Telefon : gyártelep 995 , városi lerakat 11—21.

RESZLETFIZETESRE
újból kaphatók a *,

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV.TÁR'

Debreczen, Piac ucca 79. szám.

SZABÓ JÁNOS

URIDIIIRT SZ
megérkeztek az őszi és téli
Dl VÁTSZŐVETEK

REF, PÜSPÖKI PALOTA.

TAKÁCS IMRE
zongora-hangoló, hangszer ké­
szítő, orgona építő. — Elvállal 
mihdennemü hangszer javítást, 
úgy helyben, — mint vidéken.

PIAC-UTCA 56. SZ.

.MELIUSZ' KÖNYVKERESKEDÉS
KONYVUJDONSÁGAI

Thomas Mann : A varazshegy, a teljes mil. . . .
Keky Lajos: Beöthy Zsoit . ..........................................
A. V. Humboldt: Kosmos I—II............................................
Steler Lajos : Görgey és Kossuth. (Ismeretlen, törté­

nelmi jelentőségű adatuk a szabadságharcról. A bécsi 
levéltárak eddig hozzáférhetetlen okmányaiból . . .

R. W. Emerson : Essayk, (Világkönyvtár 46-ik kötete) . 
G. Le Bon : Vélemény és hit, kötve..............................
E. Rousseau: Eoy magános sétáló álmodozásai, kötve
Merk Twain ; Hajósélet a Missisipin...........................
Zo'a : A mes'ermü.................................................................
C'urlhs-Mahler: Hűtlen volt?.............................................
P Benőit: Királ asszony szeretője (Uj olcsó kiadás) .
F. Carco : A hurok ................................................................
,. ,, Kokain............................ ........................................
A. France : Irókról....................................................................
Mereskowszk J: A hattyuölö................ -.........................

Alapár 50-- 
10 — 

15'-

20- 

7 — 
11 — 

6 — 
10- 

12-- 
3 — 
5 70
7- —
8- 

IV-
9 -

SZORZÓSZÁM 7000 + 5%. TELEFON 2-70. SZ.

1 APROH tR PETES EK I

Oebreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad e 
Debreczen, Debreczem Független Újság, Egyetértés. 
Hajdutöld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivataléban 

öt újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés ha *
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 500U koronát, minden tol bi szó 
500 korona. — Vastagabb betflvel szedett apróhirdetés duplán szt ittatik.

IláfHNwíísr
Elúza'súyul

sikerrel, diszkréten Da- 
róvzy Pú Iné közvetít 
Debrecen, Arany János 
ucca 15. F1 12

„Diszkréciójára
számíthatok" jeligére 
level van a Független 
Újságnál.______  F250

Ne feledj
jeligére levél van a Ti- 
zántúliban, kérem át­

venni. T295
tiny

elvált asszony levelezni 
szeretne egy jobb ipa­
rossal. — ,,Titoktartás" 
jeligére levelet a ki­
adóba . T297

Házasságokat
a legbiztosabb ■red-
ménoycl közvetít (Isii-
lag Imre. Hatvan ucca
13. sz. 835
*»»««**»

Vasárnap délután
jeligére levél van a Ti­
szántúliban, kérem át­
venni. T296

A frönimt
Hálókra

frakkot,szmokingot köl­
csön adok. Végh, Vár 
ucca 2. sz. ____ 819

Csapó uccu 72.
cinészüzlet berendezés­
sel átadó. Értekezni a 
füFzerflzlethnn. 826

Jóst Írógép
használatra kiadó vagy 
olcsón eladó. Törvény 
szék, TI. cm. 108., dél­
előtt. ______ 822

tilsörendü
köles kása bármily meny 
nyiségben legolcsóbban 
kapható. Hitelszövetke­
zet, Csapó ucea 30. 823

Csinosan
bútorozott szoba egy 
vagy két fiatal ember 
részére február elsejére 
kiadó. Hajnal ucca 1. 
Dem ke mellett. 827

Szépen
bútorozott két szoba, 
esetleg konyhahaszná- 
lattal főuccán kiadó. 
C.im Bgvot értéin él. 831
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Téli beztyük
minden kivitelben :

Schön Sándornál,
keztyO-, kötszer- és orvosi 
mOszertérában Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Átadó
italmérés, lakás és nagy 
boros pincével, esetleg 
más üzletnek is alkal­
mas, Árpád-tér 10. sz. 
vendéglő. 825

Jobb
házaspárnak vagy ma­
gános nőnek lakást adok 
konyhahasználattal. — 
Cim Mester ucca 13. 
szám. 833

Ileneserek,
díványok, madraczok, 
paplanok nagyon jutá­
nyos áron beszerezhe­
tők. Megrendeléseket, 
javításokat elfogad Er­
dős, Simonffy 13. 836

tét* Y
szobás kerti lakást el­
cserélek 2 szobással ti 
város belterületén, diffe­
renciát fizetem, Cím az 
Egyetértésnél.

Kitűnő
poroszszén 90,000 ko­
rona mázsánként. — 
Bariba szén telep, Ispo- 
tály-u. 3-1)). Telefon: 
785. TI 80

Intelligens
izr család kosztol adna
József kir. herceg ucca
11. NZ. F252

Ihilorozott
szoba, esetleg kői 1 vhá-
va] kiadó izr. cs alád-
mii Hatvan u. 7. F’253

Elsőrendű
koszt adás és kávé Ivg-
ölei óbban kaphat 1 Fé-
siis Vár ucca 2. 1'254

Kiadó
kist bb bútorozolt szo-
ha urinő részére. Mik-
lós ucca 26. 1 1259

A V I L Á II II I R ü

„CORMICK“
traktorok 3 vasú ekével 
felülmúlhatatlanok. — Ki­
zárólagos képviselete:

Ráhmer Sárdirnát
Debrecen, Piac uooa 43. szám. 
Kérjen prospektust. Telefon 962. |

I gvszoba, előszoba és kony- 
hás lakásért lelépésl fi­
zetek Török Bálint ut­
cában vagy környékén. 
Dr. Ballal Török Bá­
lint ucca 5. H260

Egy
középkorú nő magános 
úri emberhez vagy kis 
családhoz ajánlkozik. 
Simonffy ucca 13. 838

Bútorozott
szoba kiaeó. József kir. 
herceg u. 35. 845

Egy
bútorozott szoba, külön 
konyha és pince hasz­
nálattal, esetleg bútor 
nélkül kiadó. Domb u. 
20. III. ajtó, intelligens 
fiatal párnak. 846

HÁZI KOSZT, 
kitűnő, olcsó, úri embe­
rek számára url család­
nál 1-re kopható. Cím 
Egyetértésnél. 805

6000
korona gőz- vagy kád­
fürdő személvenkint a 
Belvárosi fürdőben, — 
Pásti ucca 8. Budapesti 
elsőrangú tyukszem- 
vágó, ____ 807

Géplrónő
irodai állást, esetleg 
pénztárt is elvállal. Cim 
Egyetértés kiadóhiva- 
talában._____  785

Családi
fényképek, menyasszo­
nyi és gyermek ’ képek 
Ruzicskánál készülnek. 
Főtér 32. 794

Tűzifa
és szén legolcsóbb be­
szerzési helye Erdélyi 
tüzifabehozatal, Fürdő 
ucca 2. Telefon 10-93.

598

Téglái
mely építkezésből ki­
maradt, kedvező fize­
tési feltételek mellett 
gyári ár alatt vásárol­
hat, Hatvan ucca 53. 
Telefon 728. F171

Soí íőrvizsgára
szakszerűen előkészít •— 
automates és gépmű­
hely, soiíőr-iskolaju. — 
Erzsébet út 20. Telefon 
901. szám. T275

Tölgy
tűzifát vegyesen leg­
olcsóbb, legkiadósabb : 
Balassánál, Szobosz.lói- 
úton. Telefon 6-90.F210

Görbe éjszakára
virágot Paczcltnél ve­
gyen. Szegfű 3000, ró­
zsa 3000, ibolya 1000 
korona. ' T220

Szépen
mosok, vasalok szerény 
fizetésért, jobb házak­
hoz ajánlkozom. Leve­
lező-lap hívásra is meg­
jelenek. Cim a kiadó­
ban. T294
m **•&** «?«*■<*?&

Villamos újdonságok,
ivlámpnpótlók kiraka­
tok világítására, glim 
lém pák éjjeli világítás­
ra kirakatrekláninak, 
napfényégők, minden 
ruhaszin nappali fény 
szerinti meghatározá­
sára. Mindennemű vil­
lamos berendezések leg­
olcsóbban : Fazekasnál, 
Piac ucca 43. Telelőn 
5 — 67. sz. F215

Merenüeí

Intelligens
lakótársnőt elfogad. — 
Bethlen ucca 57. szám.

821

Szent Anna
állomásnál kézi bőrön­
döm elveszelt. Szeren­
csés megtaláló kellő ju 
(alomban részesül. K. 
Molnár Gyula, Bugá­
mé-. 824

Tanulót, kifutódul
azonnal felvesz I fege- 
düs és Bory irógépvál- 
lólat, Király u. 4. 829

Mngánllszlviselő
intelligens lakótársat 
keres február elsejére. 
Cim az Egyetértésnél.

832
Ki

segítene ki 2 millió ko­
ronával 2 hónapi idő 
tartanira egy állami al­
kalmazottat'magas ka­
mat mellett. Választ 
„Biztos pénz“ jeligére 
e lap kiadójába. 837

Iroduklsasszom t,
ki kettős könyvelésben 
és gépírásban jártas, 
keres dr. Balázs bank, 
Piac 89. Személyes je­
lentkezés d. u. 3 —6-ig.

840

tájig;
ucca

Féderes
eladó. Hajnal

Kiadó
egy féderes taliga, egy 
sárga kocsi, egy 15 so­
ros vetőgép, 2 hám, erős 
parasztszekerek. Miklós 
ucca 48. 828

Tekintse
meg a Rakovszky ucca 
33. szám alatt levő csi­
nos kis családi házat, 
szép és kényelmes mo­
dern lakás, most köny- 
nyü fizetési feltételek­
kel megvehető. Érte­
kezni lehet ugyanott.

Péiizkőlesőnöket 
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a Közvetítő Ilauk,
Piac urCa 42. __ 466

Ha nincsen pénze,
ismét vehet részletfize­
tésre Kaisemél, Piac 
ucca 7. 191

Azsurozás,
különböző szélességben, 
endlizést, aplikálást ju­
tányosán véget : Szilá­
gyi, Széchenyi u. 1. H32

Középiskolások 
korrepetálását vállalja 
felelősség mellett orvos- 
tanhallgató. Cim a Füg­
getlen Újságnál. F242

Plisse és Gouvre
szépen, olcsón 

és gyorsan

Farkas Bella
Utódánál

Külsővásártér 16.
(Arany J.-utca végén) ,

vagy Csapó-utca 23. sz. i

Fodrúszűziet
teljes berendezés olcsón 
eladó. Kossuth ucca 58 
_________________ 834

ELADÓ
gépek. 1 drb üzemké­
pes Julias Hock gyárt­
mányú, 45 111*, gőzgép 
(stabil) hozzátartozó ka­
zánnal. 3 d b 21 es Ganz 
hengerszék. 1 drb fel 
vnnogép. 1 drb Beck és 
Gergely féle gyártmá­
nyú hydrallkus olaj-ajtó. 
Valamennyi Jutányos 
áron és Igen kedvező 
fizetési feltétellel kop­
ható meg. Cím Egyet­
értésnél. 839

Teljes
ellátást és lakást kap­
hat két egyetemi hall­
gató, hallgatónő vagy 
középiskolai tanuló. - 
Vénkerl, Domokos La­
jos ucca 13. H248

Gyapjúszövetek,
chiflon, vászon, karton 
árainkat leszállítottuk. 
Textiláruda, Pétérfiai 
laktanya, Honvéd ucca 
1. szám. 11252

Zongora
bérbeadó. Matauschek 
gyártmányú. Eötvös 
ucca 48. H253

Mindennemű
ruhaigazitást, stoppo­
lt, foltozást vállal 
Bau disz Janka. Jókai 
ucca 1. 11251

Haj fonalok
minden színben legol­
csóbban kaphatók Bo- 
czán fodrásznál, Hat­
van u. 2. Hajat veszek.

F246

Bejárónőt
1-re keresek. Szent A. 
ucca 42.______ 843

Tárcámat
elvesztettem. Megtaláló 
szíveskedjen az irato­
kat elmemre, vagy a 
rendőrségre eljuttatni. 
Szabó József, Kígyó 3.

' 84J
Fiatal

magános özvegynél bú­
torozott szobát kere­
sek febr. 15-re. „Gaz­
da« flu“ jeligére. 842

Fűszerben
teljesen jártas helyi cs 
vidéki utazó felvételik. 
Degen leld tér 7, 809

Masa mód,
kézi és tanuló leányok 
felvétetnek. Lauer és 
Fiilöp női kalapszalon. 
Rákóczi 9. 815

Kováes-tauulók
fizetéssel vagy henn- 
kosztra felvétetnek. — 
Nagy Gyula kocsigyártó 
Erzsébet u. 17. ' 656

Rendelésre: lakodalmi és alkalmi

disztortákat, fagylaltot, parfait
jutányosán készít:

Kovács ezukrász
Kollégiummal szemben.Káivln-tér 5. szám.

Tanulók
kocsi kovács és fényező 
szakmában fizetéssel fel 
vétetnek Neuländer ko­
csigyárában. 662

Félliteres
üvegei bármilyen meny 
nyiségben veszek : Bé­
kés Emil, Vórösmarty- 
ucca 1. sz. F201

Helyi ügynökök 
felvétetnek Erdélyi tű­
zifa behozatali ' v.-t., 
Fürdő ucca 2. Telefon 
10—93, sz. T287

Tanulónak
egy fin felvétetik bent- 
koszt, bentlakással 
Könyves Tóth Antal 
első debreceni villany- 
erőre bgrendezett faesz-; 
tergályos műhelyemben 
Rákóczi 14. ' T293

Kád
tiszta, zsírnak, húsnak, 

II 80 cm. széles és magas 
eladó. Csapó 68. Tele­
fon 3 19. 802

Jó
I menclelü fliszerüzlet
1 forgalmas helyen eladó. 
Cilii az Egyetértés ki

I adóban. 777

Fodrászberendezés
2 tükörrel és forgó szék­
kel nagyon olcsón el­
adó. Cim Egyetért és- 
nél. ' 784

Vagyonmegosztás
miatt a Darabos ucca 
16. alatti ház eladó. Be­
költözhető lakással. 556

Eladó
modern családi ház, a

820 vóros legforgalmatabb
1 uccájálioz pár lépésre 
Az egész épületet maga
a tulajdonos lakja. Cim
a kiadóban. F225

Ondódon,
Veréb-dűlőben a 7-ig 
km.-nél eladó 3 — 4 hold 
föld. Értekezni Batt­
hyányi 11. 17., ügyvédi 
'r°da. H245

Egy
modern ház eladó. Csap 
ucca 56. vagy Batthy­
ányi u. 22. is lehet. Ér­
tekezni Rollernél. T291

Eladó
Csillag ucca 79. számú 
ház, 3 szobás beköltöz­
hető lakással elköltözés 
miatt, minden elfogad­
ható árért. E-etleg ked­
vező fizetési feltételek 

________[124(1
Arany,

karkötő női óra és más 
ékszerek eladók. Barna 
ucea_ 10._____ J-J25Ö

Eladó
uj benzinmotor, 6-os 
cs éplőga mi tu rá va 1, 1-cs 
gazdasági cséplő és ma­
gános benzinmotor. - 
Hajdúnánás, Szentmi- 
iiályi ut 1540. Cservássy 
Miklós. H251

Eladó
az Eötvös-ucca 59. sz. 
modern ház, 3 szoba, 1 
előszoba, 1 pinceszoba, 
konyha, mellékhelyi­
ségekkel az egész be­
költözhető, lakó nincs. 
Ügynököt díjazok. FI96

Házmestert
keresek. Gájássy ügy- 
véd, Széchenyi 19. H247

Szőnyegesomózáshoz 
gyakorlott leányokat j 
felveszünk. Jablonszky-1 
né, József kir. herceg: 
ucca 40. F249 |

*****m* ■ mma ,'^wuv> •
Eladó

azonnal beköltözhclő 
utcai lakással szép úri 
ház. nagy udvar, istál­
ló, pincékkel olcsón. - I 
Lorántffy ucca 13. 844 1

ELADÓ
Honiokkert, Garsányi 
Gusztáv ueen 18. szőllő, 
beköltözhető Jó házzal. 
Értekezhetni Teleki ueen 
72. szám, H240

Eladó
ház Nyíl ucca 127. sz. 
3 szoba mellékhelyisé­
gekkel be költ űzhető.Ér­
tekezhetni a helyszínen.

F218
Eladó

iskola hegedű tokkal. 
X aroshdzn trafik, pjac- 
ucca. F247

Gerébl telep,
Fiilöp ucca 34. szám 
alatt egy üres telek el­
adó a sámsoni ut kö- 
zelében._________ H255

11ÉBPALOTA, 
modern, kétemeletes, 10 
uceal üzlethelyiséggel, 6 
uccui lakással, központ 
han eladó. Felvilágosí­
tást nyújt : dr. Sebes 
Ivén ügyvéd. F248

Homok ucca 127.
uecai kettő szoba és 
konyha bútorral együtí 
kevés lelépéssel eladó. 
Értekezni a délutáni 
órákban. F251

Farkaskutya
egy éves eladó. Koncz. 
I1' terfia 30. H257

Eladó
máhkaptárok és méz- 
pergető kapható. Tég- 
lásksrt, Kanális u. 25.

H258
Ebédlő,

háló, réz-gyermekágy. 
ebédlőszőnyeg, képek, 
gázrezsó, edények el­
adók. Hungária csemc- 
geüzlel. Piac 55, 11261

Eladó
patkónvfogó foxi kutya 
Péterfia 75. T298

Eladó
13 1 I HP. benzinmo­
tor hozzávaló 900-as 
cséplővel teljesen fel­
szerelve, uj szíjakkal, 
üzemképes. Értekezni 
Kinizsi u. 54. T299

Dtórecw váró. ée • Tiszámul! «L egyEBE.rTiíSyvDyömtíi

Villamos világítás
klr"k®t világítás, »ereiéi! él jifltiil 
munkákat »állal, »lllamoi felszí relesi olk- 
kekot a legelőnyösebb árak mellett árusít
IFJ. NANÁSSY LAJOS
Péterfia noca 37. »rám. — Telefon: 12—64.


